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ACTA No 1494
SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
VEINTISIETE DE JULIO DEL ANO DOS MIL DIECISIETE
Senor Huoo Villeoas: Buenas tardes seflores Concejales, seflores Funcionarios, un
saludo cordial de bienvenida a la sesi6n Ordinaria de este dia, que ha sido
planificada por el Alcalde titular pero lamentablemente por situaciones de salud no
puede presidir y me ha encargado desde ahora por ocho dias para estar al frente de
la lnstituci6n, en tal raz6n Sra. Secretaria tenga la bondad de proceder a la
constataci6n del qu6rum. En la ciudad de Cevallos, provincia de Tungurahua, a los
27 dias del mes de Julio del afio 2017,siendo tas 1 3H1.1 et Sr. Hugo Viflegas Bayas,
Alcalde del cant6n cevallos (E) solicita se constate el quorum reglamentario, estando
presente los siguientes senores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr.
Marco c6ceres, Eco. Rodrigo ofrate. con la presencia de los seriores Funcionarios
Doctor Hern6n Paredes, Director Financiero; lng. Eduardo Bayas, Director de Obras
P0blicas; Abogado Alvaro Vera, Procurador Slndico; lngeniero Vinicio Freire, Jefe
Administrativo, Arquitecto Giovanny Pinto, coordinador de planificacion Estrat6gica;
Abogada Ana Palacios, Comisaria Municipat e lng. Aracely Sitva, Jefa de Culiura,
bajo la presidencia del Sr. Hugo Villegas Bayas, Alcatde (E) del canton Cevallos y la
Dra. Ver6nica Ramlrez Barrera, Secretaria, quien suscribe y certifica la presente.
sefror Alcalde (E): Al existir el quorum reglamenErio damos por instalada la sesi6n
por favor tenga la bondad de dar lectura al orden del dia. ORDEN DEL DIA: 1.-
Recepci6n en comisi6n general a los miembros del Directorio y moradores del Banio
La Floresta, quienes expondrdn la inconformidad en los trabajos de remodelaci6n de
su casa comunal. 2,- Aprobaci6n del Acta No 1492 de la sesion Ordinaria del
concejo Municipal de fecha 21 de Julio del zo't7.3.- conocimiento y autorizaci6n
para la suscripci6n del contrato de comodato con la Junta Administradora de Agua
Potable del Caserio Las Playas, para la entrega del Tractor podador de c6sped. 4.-
conocimiento y resolucion del lnforme final de las actividades realizadas para la
Promoci6n Turlstica, Rescate del Patrimonio lntangible y conmemoraci6n ievallos
2017, suscrito por el Sr. Hugo Villegas, Vicealcalde - presidente del Comite de
Promocion. 5.- conocimiento y resoluci6n del oficio No 009-AETMC-2017 de fecha
20 de Julio de 2017, suscrito por el lng. vinicio Freire, presidente de la Asociaci6n de
Empleados y Trabajadores del GAD Municipal del cant6n cevallos, mediante el cual
solicita se permita utilizar parte del lote municipal ubicado en el Barrio Vinces, para
trabajarlo y obtener fondos para la instituci6n. Sefror Alcalde (E): senores concejales
estS en consideraci6n et orden det dia. sefror conceiat AblMliio Aouitar: De mi iarte
estoy de acuerdo sefror Alcalde. senor Alcalde (E): Algun otro criterio. Seiior
conceial Eco. Luis Barona: Que se apruebe senor Alcalde. sefror Alcalde (E-L eue

.2017 El Conceio Municipal oorDESM
una vez aprobado el orden del dia el seflor Alcalde (E) solicita que se proceda con el
PRIMER NUMERAL.- RECEPCION EN COMISION GENERAL A LOb MIEMBROS
DEL DIRECTORIO Y MORADORES DEL BARRIO LA FLORESTA, QUIENES
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EXPONDRAN LA INCONFORMIDAD EN LOS TRABAJOS DE REMODELACION
DE SU CASA COMUNAL. Senor Alcalde (E): Buenas tardes a todos los seflores
Directivos del Barrio la Floresta, ustedes han solicitado que se reciba en comisi6n
general al Concejo cantonal, para nosotros es un gusto tenerles aca,
lamentablemente el sefror Alcalde se encuentra con una situaci6n m6dica que le ha
obligado a pedir permiso por ocho dias, esa es la raz6n que no est6 presente, en
calidad de Vicealcalde he tomado el reemplazo temporal hasta que se recupere el
sefror Alcalde que sera el pr6ximo viernes seguramente. En todo caso con gusto
nosotros les vamos a escuchar las ponencias de ustedes, de parte del Concejo
Municipal de Cevallos reiteramos la bienvenida y agradecerles por la presencia para
que ustedes expongan y el Concejo les escuchara las ponencias que ustedes
tengan, bienvenidos y les escuchamos. Sr. Marcelo Barreno. Presidente del Barrio la
Floresta: Buenas tardes con todos, gracias por recibirnos a la Comision del Barrio,
como ya lo hemos estado tratando y es de conocimiento del Concejo, la raz6n por la
cual solicitamos el eshr presentes aqui es por el motivo, por la incomodidad que
tenemos en relaci6n a la obra ejecutada en nuestro Barrio, la casa comunal,
entonces el dia de ayer ya se trat6 muchas cosas para soluci6n de las mismas, yo
creo que en realidad estamos aqul para ver soluciones para culminar la obra porque
en realidad esa obra ustedes fueron, presenciaron y se dieron cuenta que casi no ha
variado en nada de lo que se tenia anteriormente, entonces eso venimos a poner en
conocimiento anteriormente, hoy estamos igual ya presentes, ahora queremos ver
c6mo es la soluci6n que nos pueden ayudar ustedes. Sef,or Alcalde (E): Muchas
gracias, sefrores Concejales tal vez ustedes alg[n comentario, hicimos una visita in
situ de la readecuaci6n de la casa comunal, se habia conversado tambien con el
lngeniero de Obras Publicas si hay alg0n comentario adicional de lo que ya
habiamos dicho alla, con mucho gusto por favor para que se exponga. Sefror
Conceial Abooado Mario Aouilar. Sefior Alcalde, companeros Concejales, sef,ores
Jefes de las Unidades, amigos y vecinos de la Floresta, yo solamente algo cortito,
darles la bienvenida y sepan que esta es su casa y que nosotros tenemos la
obligaci6n de escucharles, como bien lo dijo Don Hugo Villegas nosotros ya fuimos a
constatar los problemas que tiene la obra, esperemos que con la visita que se hizo
en dias anteriores y con la visita que hicieron ayer los T6cnicos podamos subsanar
esos impases y podamos resolver la cuestion de la obra y dejarla concluida como
ustedes se lo merece, eso nomAs senor Alcalde. Seflor Conceial Economista Luis
Barona: Seflor Alcalde, compafleros Concejales, distinguidos senores del Barrio la
Floresta, seiiores T6cnicos, nada mas quisiera por tratarse de una resoluci6n ya en
el pleno del Concejo, quisiera que quede escrito, grabado, en actas la resoluci6n que
vamos a tomar, pero l6gicamente si vamos a tomar una resoluci6n pero basado ya
en aspectos t6cnicos y sin ahondar mAs los inconvenientes que se han venido
presentando porque si bien es cierto nosotros tenemos la Ordenanza senor Alcalde
encargado, la Ordenanza de Presupuesto del 20'16 la aprobamos fue clara y se la
aprob6 en base a un informe t6cnico y en base a ese informe t6cnico que muy
gentilmente el sefror lngeniero Eduardo Bayas nos habia manifestado que ya habia
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tenido un acercamiento al barrio la Floresta y habia visto la necesidad de
readecuaci6n de la casa comunal, nuestro planteamiento efectivamente fue de
$30.000 para la casa comunal y en eso me mantengo porque asl lo fue, pero la
aprobaci6n en s[ del presupuesto fue de $10.000 para la casa comunal, eso consta
en la Ordenanza que fue de $10.000 lo cual seflores de la Floresta, sefrores
Concejales nosotros no ponemos, ni imponemos ningrin presupuesto a nadie, si no
se lo autoriza, se lo aprueba basado en una necesidad, desconozco cu6l fue la
necesidad de readecuaci6n o que es lo que necesitaban hacer en su momento en
esa casa comunal, pero compafleros Concejales, sefiores de la Floresta no trillemos
m6s de lo que esta, al contrario nosotros les pedimos que esten aqui en esta sesi6n
es para que ustedes presenten su necesidad como asi lo han hecho requieren que
esa casa comunal est6 perfectamente readecuada, asl debe ser y debe existir un
informe t6cnico de qu6 es lo que falta complementar alli para que se apruebe
inmediatamente por parte del Concejo una reforma al presupuesto que desde luego
como les decla en la Floresta, si existe la forma de hacerlo, si existe porque hay
recursos que aon no se han utilizado y de pronto ni se les va a utilizar todavia, pero
es nec€sario que existan esos recursos en cada partida por ley, como no se los va a
utilizar puede existir una reforma y aqui est6 el Doctor Heman paredes, que es el
Director Financiero para que tambi6n nos d6 una luz en ese sentido y practicamente
la molestia que ustedes tienen, asimismo como la necesidad que tienen ustedes y
que precticamente esta necesidad les autoriza o se merecen, es un derecho de
ustedes hay que cubrir, hay que cubrir esta necesidad, asi que de mi parte senor
Alcalde encargado, nosotros basado en un informe tecnico debemos hacer y me
ratifico en las palabras antes dichas, es que debemos apoyar a la Floresta, si fall6 la
parte t6cnica, fallo tambi6n de pronto el Concejo y fallo tambien la comunidad de
pronto por no aclarar la magnitud de lo que es la remodelaci6n de la casa comunal,
eso muy independiente dejemos a un lado aqui estamos todos entre amigos,
estamos asesorados por nuestros T6cnicos del Municipio que lo vamos a sacar
adelante, a veces de los pequeffos errores o de estos pequeffos tropiezos se
aprende y saquemos adelante, dejemos una cosa bella, algo que les va a servir y
hagdmoslo c,on gusto y sean una vez m6s bienvenidos y las veces que sean, al
menos si se trata de complementar esa obra, ustedes deber6n estar aqui o los
T6cnicos all6 los dias y las horas que sean necesarias, eso nom6s de mi parte sefror
Alcalde.
Urrutia. Sefior Alcalde (E): Alg0n otro criterio de los sefrores Concejales. Seflor
Concelal Economista Rodriqo Ofiate: Si me permite senor Alcalde encargado,
buenas tardes con los companeros Concejales, con los sef,ores dirigentes de la
Floresta, con los Sres. T6cnicos, darles la bienvenida y comentarles que el dia cte
ayer tuve la oportunidad de ir al Banio con el lngeniero Eduardo Bayas y con el lng.
Masabanda a sacar las medidas de alguna de las necesidades, de requerimiento de
la obra en si para poderla concluir, me hubiese gustado en lo personal que est6 toda
la dirigencia ahi, porque ahl se va viendo uno que es lo que se necesita, qu6 es lo
que hace falta pero si bien es cierto ya tienen toda la parte medida los ingenieros, si
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quisiera que se acerquen ustedes personalrnente con ios lngenieros y vean eltrabalo

que se hizo, yo pienso que ya nos presentaran el presupuesto referencial en los
pr6xirnos dias y de esta manera el compromiso en lo personal y pienso que del

Concelo asumimos cuando mimos hacer la visla en el slio, es apoyarles y en
realidad pedirles m‖ disculpas a nombre de todos, por ios inconvenientes causados

en reandad 10 que se desea es que nuestra administraciOn dele obras de ca‖ dad y
que perduren a lo largo del lempo,muchas gracias Senor Alcalde(E):Algun otrO

cnteriO tal vez Senor conceial Marco Caceres:senor Alcalde encargado,senores
Concelales,senores de la F:oresta buenas tardes,senores Tё cnicos,si bien es cierto

con eltrabalo que hemos hecho en e: campo ayer, hemos verincadO que hemos
tenido muchos errores por todos los lados,ahora solamente la recomendaci6n tanto
para la d:rigencia y desde luego para los companerOs Tёcnicos que en su debido
momento con los contratistas si no es● avanzando a cabalidad las obras,coordinen

como sea necesario la logistica para que no avance canalizados mal los recursos
econ6micos que hace la inversi6n!a Municipandad,recursos de nosotros mismo,de
todos los Ceva‖ enses para no estar pasando estos percances, hay personas
responsabies tanto de parte del Barrio como de parte de la Municipalidad el
Fisca‖ zadori est6n en permanente contacto con e‖ os para si hay alguna anomalfa

frenen el proceso y mas bien se corr"a a lempo,claro que nunca es tarde para
corregir,mas bien para evitar estos tropiezos m6s ade:ante y la p6rdida de tlempo,

eso nomas mirecOmendaci6n tanto para los T6cnicos como para!a dirigencia es que
esttn en permanente comunicaci6n que en su debido momento sepan manifestar
sus molestias y desde luego tambi6n las modincaciOnes que se vayan presentando,
eso nomas ∞ mpanerO Alcalde encargado Senor Alcalde (E): Bueno yo quisiera
escuchar alg`n criterio dei senor in9eniero Eduardo Bayas,sobre la situaci6n que se
present6 para!ue9o darla palabra a los senores de!Barrio inceniero Eduardo Bavas

DireCtor de Obras P`blicas: Muchas 9racias senor Alcalde encargado, seno「 es

Concelales, companeros Funcionarios munic!pales y miembros de la Comisi6n de
nuestro Barrio la Floresta,en base a la visita que tuvirnos tanto con el Cuerpo Edi‖ cio

el dia rnartes en la tarde,como tambiё n en la visita que hicimos ayer con ellngeniero

Edwin  Masabanda acompanadOs con el  senor COncelal  RodngO oiate,
practicamente ahorita ya tenemos absolutamente claro el panorama tanto de lo que
pas6 como de lo que tiene que venir,en conclusi6n hoy en la manana he cOnversado
ya con el contratista el !ngeniero Alberto Rivera de manera personal y le he
manifestado todos los inconvenientes verlficados en sitio en el trabaio a 61
encomendado, entonces practicamente se ie va a hacer ‖egar una comunicaci6n

olciai por escrito deta‖ ando punto por punto todos!os deta‖ es que el contratista los

debe solucionar y por otro lado eitema como parte tOcnica en la pr6xirna semana yo

estar6 presentandOle a usted senor Alcalde e!proyecto de los trabalos que estan por

elecutarse∞ n mras a cOmplementar ia obra, hemos tomado ya las medidas y
tenemos claro lo que tenemos que hacer,estuvirnos con el senor Eugenlo Valencia,
con quien hemos visto lo que hay que hacer en la intervenci6n tanto en lo que es la
casa comunal, en el espacio fisico que es del Club Deportivo y tambi6n se habia
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hablado de complementar en la parte exterior con una pequeiia bodega que la
comunidad necesita para guardar diferentes herramientas que me habia manifestado
el sefror Valencia, de manera que en conclusi6n yo la pr6xima semana hare llegar el
presupuesto para que en base al mismo se tomen las previsiones del caso para que
este proyecto ser financiado y l6gicamente sea contratado senor Alcalde encargado.
Senor Alcalde (E): En qu6 fecha va a presentar el informe. Senor Director de Obras
Prlblicas: Para el pr6ximo viernes seria. Sefror Alcalde (E): Ya para discutir en el
Concejo. Senor Director de Obras Publicas: Si la sesi6n se la realiza el pr6ximo
viernes ya podria contemplarse en la sesi6n de la pr6xima semana. Sefror Alcalde
(E): Muchas gracias, bien seffores representiantes del Barrio la Floresta este tratiando
la parte politica, la parte t6cnica las acciones que van a tomar ante la inconformidad
de la obra que ustedes han recibido, en tal virtud conocen cuales son las acciones
que se van hacer, pero sin embargo quisiera escuchar criterios, alguna
recomendaci6n de ustedes para que esto quede claro para yo finalmente dar un
pequeflo comentario a lo que hemos conversado en esta tarde. Senor Geovannv
Barreno. morador del barrio La Floresta: Buenas tiardes con todos, muchas gracias
por la apertura que nos dan para nosotros como moradores, dirigentes del Barrio la
Floresta, la verdad yo creo que la inconformidad ya est6 expuesta, el dia martes que
tuvimos la reuni6n se les expuso las necesidades y mal hariamos en estar
ahondando en el mismo tema, nosotros como moradores y dirigentes del Barrio lo
que queremos es que nos den una soluci6n definitiva a la obra que fue
presupuestada para el Barrio en si y a corregir los errores que cometi6 el Contratista
eso ya esta en la parte t6cnica de ace del Municipio, la verdad nosotros estaremos
vigilantes a la obra a ver c6mo va avanzando porque como dicen ustedes nos dan la
potestad, si es que nosotros podemos decirle al Contratista esto este mal
comunicarle al sefior en primera instancia y luego ace a h parte T6cnica del
Municipio porque nosotros tambi6n somos los que recibimos la obra y somos los que
estamos y vamos a utilizar esa obra como Barrio la Floresta, entonces nada m6s
estamos en espera de ustedes, del Municipio, de la parte tecnica de ac5 y que la
obra se construya y se termine de acuerdo a los paremetros tecnicos para lo cual
est6 presupuestada nada m6s Sr. Alcalde encargado. Sefror Alcalde (E): Algun otro
crmentario de ustedes. Sefror Euoenio Valencia: Buenas tardes seiiores Concejales,
buenas tardes con todos los Tecnicos, con todos los seflores, en realidad me siento
muy agradecido con la visita que salieron a ser el dia martes, no se durmieron para
nada porque el dia de ayet ya nos visitaron, aqui los dos lngenieros nos visitaron y
tuvieron la amabilidad de venir midiendo todo lo que se expuso el dia martes,
entonces por ese lado me siento muy agradecido, por otro lado quisiera que el
asunto del lngeniero Rivera, de parte personal yo no estoy conforme si le van a dar el
trabajo a 61, que por favor vea maestros que sepan del arte, caso contrario ustedes
saben que todos tenemos nuestras ocupaciones, no vamos a estar viendo que hagan
bien el trabajo, simplemente una vigilada, ustedes saben que s6lo yo paso en el
Banio, aqui los compafieros tienen sus ocupaciones, entonces de antemano sefior
lngeniero que sepa disponer si 6l va a ser la obra que haga con maestros que sepan γ
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del arte, caso contrario en este caso que vean otro lngeniero, pero las cosas tienen
que ser bien hechitas, caso contrario vamos a quedar lo mismo y ustedes ven que
es molesto estar golpeando las puertas aqui por una cosa de esas, por
incumplimiento del trabajo, entonces eso nom6s quisiera seflores que nos
comprendn, que no somos ningunos molestosos y que simplemente pedimos que las
cosas vayan bien hechitas y con eso ustedes saben que ustedes van a quedar bien
en lo posterior, cualquiera va a venir a decir esta obra quien hizo, entonces con
orgullo vamos a decir el llustre Municipio de Cevallos nos hizo favor de donar, eso no
m6s queridas autoridades, que por favor se d6 cumplimiento lo mas pronto. Sefior
Alcalde (E): Yo primero quisiera agradecer por la presencia de ustedes, ustedes han
escuchado claramente las acciones concretas que han presentado tanto la parte
politica, como la t6cnica, yo en primer lugar quisiera que ustedes inmediatamente
presenten una carta requiriendo lo que ya han coordinado con el de Obras P[blicas,
tiene que haber un requerimiento en este caso de los interesados que es el barrio la
Floresta, ese el primer paso que tiene que hacerse inmediatamente, si no hay un
requerimiento no se puede intervenir como Municipio, ese es el primer paso que
tendren que hacer, l6gicamente el sefror lngeniero de Obras P0blicas ya ha
dispuesto que para el pr6ximo viernes ya pondr6 en conocimiento del Concejo el
proyecto con su presupuesto respectivo, para que se considere a trav6s del Concejo
Cantonal esa peticion, l6gicamente aquI seria de recomendar al sefror lngenrero, al
Juridico no sea quien tenga que ver, en el tema del contratista de la obra anterior,
porque aqul hay que clarificar la obra que har6n a futuro eso lo har6n a trav6s del
portal seguramente, vendr6 otro contratista pero la obra actualmente realizada tiene
que aplicarse las garantlas, porque ustedes vieron el tema pintura, algunos defectos
que habido eso ya en base al informe que tiene que hacer el Fiscalizador con Obras
Priblicas haran el tremite que corresponda para que apliquen la garantla que asi lo
indica la ley, entonces el contratista seguramente no ser6 el mismo porqu6 hay
oferentes y de acuerdo a que cumplan los requisitos legales sere calificado a trav6s
del administrador de la obra, entonces eso para conocimiento general de ustedes,
esa serla la situaci6n y yo agradecerles m6s bien la presencia de ustedes y estamos
siempre en contiacto y cualquier cosa si ven que el trabajo no est6 avanzando como
se ha coordrnado, tiene que ustedes inmediatamente poner una carta al Alcalde para
que 6l a su vez disponga al Fiscalizador que vea que se haga la correcri6n inmediata
del defecto si hay observaci6n. Agradecerles nuevamente y creo que hemos
conversado demasiado el dia martes, han ido ayer los T6cnicos, hoy por cumplir lo
que ustedes han pedido, porque asi lo establece la Ley de Participaci6n Ciudadana,
tienen la obligacion de hacer el reclamo que amerita, se les ha recibido con mucho
agrado y mas bien agradecer la presencia de ustedes y hay que estar en contacto
permanente, muchlsimas gracias la presencia. RESOLUCION '109.2017 Lueqo del
anelisis en base a lo establecido en el Art.57 del COOTAD oue determina oue

normativa en las materias de comoetencia del Gobiemo Aut6nomo
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existe aiounos defectos.SenOr Alcalde(E):La senora cOncelal suplente de quien
habla por efectos que ya se ha enunciado ha asumido inmediatamente a ia
∞ ncelalia la senOra v市 iana Urrula, bienvenida y vamos a ∞ nlnuar Senora
Conceial Economista Viviana Urruua:Muy buenas tardes con todos 10s companerOs,
senor Alcalde encargado, senores T6cnicos, primeramente mil disculpas pOr el
retraso por m01vOs de mi trabalo no pude‖egar a lempo,perO estoy aquF para
acotar y partldpar en b que pueda, 9f離

,ヽ:羊者I計≒ぎ讐i]与点き1:キ|ギ:u:18: ぎこ:獣bienvenida sEGUNDO NUMERAL.‐ APF
SES10N ORD:NAR:A DEL CONCEJO MUNiCiPAL DE FECHA 21 DE JUL:O DEL
2017. Senor Alcalde (E): SenOres concelales el acta anterlor fue enviada en su
momento a trav6s de la via electronica,si hay alguna observaci6n,alg`n comentario

sen。「 cOnceial AbogadQ Marlo AQJJar De mi parte nlnguna senor Alcalde Senor
Conceial E∞nomista Luis Barona: Ninguna senor Aicalde que se apruebe senor
Conceial Econonlista Rodriqo Onate: Que se apruebe  Senor cOnceial Marco
caceresi Que se apruebe senora cOncelal Eco Viviana Urru]EI Mi vOtO salvo
Senor Alcalde(E)i Con el voto saivado de la senora v～ iana U「 ru‖ a se aprueba el
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acta antenor RESOLUCiON l10.2017 E! ⊆Qpcelo Municipai pOr mavo『 fa

la sesi6n. TERCER NUMERAL.‐ CONOC:MiENTO Y PARA LA
SUSCRIPCiON DEL CONTRATO DE COMODATO   CON LA JUNTA
ADMINISTRADORA DE AGUA POTABLE DEL CASERIO LAS PLAYAS, PARA LA
ENTREGA DEL TRACTOR PODADOR DE CESPEO SE dA ICCIUTA dEI OfiCiO Y dCI
Comodato

Cevallos, 20 de julio de 2017

Ofu io No. 39 1-AI-GA DMCC-2L I 7

Abg. Maaricio Mbanda Badillo

Alcalde del GAD Municipal del Cantdn Cevallos
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Presente,

De mi consideraci6n:

Reciba un dtento y cordial soludo, remito o usted el CONTMTO DE COMODATO -
TMCTOR PODADOR DE CESPED PAM UI JLNTA ADM.NISTMDORA DE AGIJA DEL
C.ASER\O LAS Pl"4.yAS DE CEI/ALLOS-, cttyo objeto es lo entrega en calidad tle
COMODATO, a la COMODATARIA, UN (l) tactor jardinero podador de cisped, Marca
John Deere, Motor tu 22HP No. 170209YG15142, Serie No. 1GXD|3LALHHB l2259, Modeto
D|30, de Combuslfile Gasolina:

Documenlo a ser suscrito por su Autoridod en colidad de mdximo representante legal de la
municipalidod, previa dulorizdcihn del Concejo Municipal seg n lo dispuesto en el Art. 60,
lileral n), esto es: "Atibuciones dcl alcalde o alcaldeso-- Le corresponde al alcolde o
alcaldesa: ( ) ( . ): n) Suscribir contratos, convenios e instrumentos que comprometdn dl
gobiemo dutdnomo descentralizado municipal, de acuerdo con la ley. Los convenios de

Conceio, en los montos y casos previstos en las ordenonzas cantonales que se dicten en la
malerid;

Para obtener dicha aulonzacidn se servira poner el convenio en conocimienlo, resolucihn y
autorizoci6n del Pleno del Concejo Munictpol.

Particular que pongo en su conocimiento para los fnes legales cotespondienles:

Atentamente,

Abg. Atvaro E Veru F-lor
PROCURADOR SINDICO DEL GADMCC" A continuaci6n el telrto del comodato

CONTRATO DE COMODATO
TRACTOR PODADOR DE CESPED PARA LA JUNTA ADMINISTRADOM DE AGUA

DEL CASENO I-45 PLAYAS DE CEVALLOS

Comporecen a la suscripci6n del presente controto, por uno porte el Gobierno Aut6nomo
Descentrulizodo Municipdl del cantdn Cevollos, legolmente rcpresentodo pot el sefior AB. MAllRtCtO
MTRANDA BADILLO en su colidod de Alcolde del conton, a quien paro electos del presente contrato se
denominord EL MUNICIPIO o COMODANTE; y Wr otru porte el sefror MTLTON HUMBERTO hMENEZ

6ARZ0N en calidod de Prcsidente de lo lunto Administrodoro de Aguo del Caserio Los Ptoyos del
Cant6n Cevollos, quidn poro efectos de este contruto se le denominoro LA COMODATARTA. Los
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comporecientes legolmente copoces poro contrdtdr y controq obligociones, celebrun el presente
controto, de acuerdo o los siguientes cldusulos y estipulociones:

PRIMERA: ANTECEDENTES.- EL MUNtclPto o coMoDANTE es ld legitimo prcpietotio de un troctor
jotdinero podddot de cisped, Morco John Deere, Motot de 22Hp, Modelo 0130, de Combustible
oosolino y demds especificociones que se odjunton en el anexo del presente controto. Adquiridos
medionte proceso de controtocidn piblico segin consto de lo resoluci'n No. o7g-A$ADMcc-tc-2o16,
de fecho Cevdllos, 27 de Junio del 2077.

SEGUNDA: OBIETO.- El COMODANTE entrego en calidod de COMODATO, o lo COMODATARIA, UN (1)

tructor jordinero pododor de cisped, Morco lohn Deere, Motor de 22Hp No. 1zo2ogy61s142, serie
No. 7GXD730ALHH812259, Modelo D13o, de combustible Gosolino y demds especificociones que se
ddiunton en el onexo del presente contrcto, pdro el montenimiento de lo concha de Jutbol del Coserio
Los Ployas del cdntdn cevdllos, queddndole wohibido dat en orrendomiento, prestdmo, o cuolquier
otro dcci6n que pongo en riego lo propiedad, existencio o Iuncionomiento del bien entregodo.

TERCERA: DURACI6N.- El presente controto tendrti duracidn de CINCO (5) afios,
contados a partir de la suscripci6n del presente instrumcnto: Antes de la expiraci6n de plazo
de esle controto, las portes pueden convenir de com n acuerdo a sus intereses en darlo por
terminodo, haciendo conocer su voluntad d la otra porre por escrito, en coso contrario, el
contralo se entenderd aulomdticamente renovado, por un ttempo tgual a anterior.

cuARfA: coNsERvActoN.- LA C1M)DATARIA se obligo o emplear el moyor cuidodo en lo
conservoci6n del trudor pododor de cisped entrcgodo en coMoDATo, y o rcstituirlo en el mismo
estodo que lo recibe, salvo los deteriorcs producidos por el normol uso y transcurso del tiempo, coso

Iortuito o luerzo moyor.

Ademds lo comodatario boio su estictd responsabilidod estd sujeto d d el mantenimiento odecuodo
ol bien que se entrega medionte este contruto, sujetdndose o las condiciones de uso y gordntia,
debiendo dor montenimiento en los lugares outorizodos poro lo plena vigencio de lo gorcntio o
efedos de aseguror el buen uso y monejo;

Asi mismo es obluoci6n de u coMoDATARtA, designar el operodor de lo mdquino d, quien deberd
estor debidomente coPocitodo y ocreditodo pora el uso del troctor pododores de cesped. Condici'n
que genero o la comodato o responsobilidod pecuniorio en coso de su incumplimiento.

QUTNTA: oBLlGAcloNEs coNTRA[DAs.- En virtud de este contrcto los comparecientes contraen,
lnicd y exclusivdmente los derechos y obligociones estoblecidas en el c6diqo civil poru LA
COMOOAN|E Y EL COMODATARIO.



SEXTA: GA'TOS.- Son de cuento de lo COMODATARIA, los pdgos de repdrcci6n, montenimiento,

rcpuestos, llontos, cuchillos, combustible, oditivos, lubr'rcontes, y demds rubros que demonden el

odecuado montenimiento y funciondmiento electivo del tructor podddor de cisped. lndicando que

todos los repuestos y demds detdllddos onte ormente, deberdn ser originales de lo coso, y el

montenimiento estotd o corgo de los centros mecdnicos estoblecidos por lo cdsd Jhon Deere,

estoblecidos en el tetrito o nocionol.

sEPnMA: TERMINACIdN ANTiCiPADA.- LA COMODATARIA entiende y ocepto voluntoridmente que el

COMODANTE podrd dor por tetminodo este Controto ontes del Plozo oqui fiado, pot lo que LA

COMODATARIA renuncio o reolizor reclomo dlguno, tfimite judicidl o o solicitor indemnizoci6n,

presente o luturo por este motivo. El COMOOATARIO deberd comunicor de este porticuldr por escrito

con 30 dids de onticipoci6n o la fechd de teminochn deseddo.

(rcTAVA.- RESPONSABILIDAD.- L4 COMODATANA conviene en que todos los derechos

y obligaciones aqui establecidas, serdn extensibles e involucron a los compradores,

ejecutores, adminislrddores o sucesores de esle.

NOWNA-- EXCLUSIWDAD.- LA COMODATARU se obliga a no dar en comodab o

arrendar los bienes entregados en este contrato.

DECIMA: DOMICILfi.- Si se suscilaren divergencias o controversias en la ihlerpretacian o

ejecuci'n del presente conlroto, cuando las portes no llegaren o un ocaerdo amigable directo,

se someten al proceso arbitral en uno de los Centos de Mediacidn y Arbiffaje de la ciudod de

Ambato, elegido por EL M(NICIPIO o COMODANTE.

Libre y voluntdriomente, previo el cumplimiento de todos los rcquisitos exigidos por los leyes de lo

moterio, lds portes decloron expresomente su oceptoci6n o todo lo convenido en el presente conttoto,

o cuyos estipulociones se someten y poro constoncio suscriben el mismo a los XX dios del mes de

Agosto del 2017, dejondo constdncio expresd que Cste documento sustftuye d cuolquler otro

negociocion o controto seo verbol o escrito, celebrudo con antedotidod pot los comparecientes.

ハb.M●υrrcわ Mttnda 3σd″ l●

ん C4"E DEι C4VηaV CEレИんιοs

sr. Milton Jiminez Gor26n

cat`θDし4ら4ミA"

A continuaci6n se les ha adjuntado los documentos, hasta ahi el texto sefror Alcalde
encargado. Sef,or Alcalde (E): Seflores Concejales esta en consideraci6n la
propuesta del comodato para otorgar la cortadora de c6sped al estadio del sector de
Playas. Senor Conceial Economista Rodriqo Ofiate. Si me permite sefror Alcalde
encargado, yo tuve la oportunidad de analizar algunos contratos de comodato en
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lnternet desde luego porque yo no soy abogado de profesi6n y har6 algunas
observaciones al contrato presentiado por el Doctor, que voy a poner a consideraci6n
del Concejo y de ser aceptada las observaciones se incorporen dentro del comodato,
caso contrario s6lo ser6 observaciones que les he puesto a consideraci6n del
Concejo. Dentro de los contratos analizados en uno dice que tendre que presentar el
nombramiento, yo asumo que el nombramiento es el que le est6n dando la
certificaci6n de la Junta, entonces eso pasarla si es que es considerado eso, tendrla
que pedirles el nombramiento al serior Presidente de las Playas, esa seria una
observaci6n; otra observacion seria en el tema del plazo, aqul en el tema de plazo
voy a leer lo que habla el texto presentado por el Doctor del comodato, dice "Tercera:
Duraci6n el presente contrato tendr5 duraci6n de cinco anos contados a partir de Ia
suscripci6n del presente instrumento, antes de la expiraci6n del plazo de este
contrato las partes pueden convenir de comrin acuerdo a sus intereses en darlo por
terminado, haciendo conocer su voluntad a la otra parte por escrito, caso contrario el
contrato se entendera autom5ticamente renovado por un tiempo igual al anteriod,
aquI voy a poner a consideracion del Concejo lo que dice este nuevo contrato este
comodato investigado para poner a consideraci6n, dice el plazo de vigencia del
presente contrato de comodato es de cinco anos contados a partir de la suscripci6n
del acta de entrega recepci6n, aqui en el comodato que entrega el Doctor no se
habla de la entrega recepci6n habrla que ir viendo c6mo es el asunto, esa es la
partecita y m6s abajito dice, el plazo previsto en el que podre ser renovado previa
solicitud escrita presentada al GAD Municipal hasta cinco dias previos a la
terminaci6n del plazo pre contractual, que quiere decir en el que nos esta
presentando dice que autometicamente ser6 renovado, en el de ac5 dice 5 dias
antes de terminado el contrato tendria que presentar la solicitud y de esta manera se
renovard o no se renovar6. Yo pienso que si tendria que presentar la solicitud y no
darlo autometicamente por renovado porque tendriamos que ir de pronto a verificar
en qu6 condiciones est6 el tractor, si es que esta en buenas condiciones de esta
manera se renovaria el contrato, caso contrario pienso que no tendr,a que renovarse
el contrato. Y la tercera que habla en el comodato investigado, habla sobre la
restitucion, dice el comodatario declara que recibe el bien materia del contrato en
excelente estado de funcionamiento y se obliga a restituirle a Ia terminaci6n del
presente instrumento, que dice aqui, de lo que yo entiendo nosotros como
Municipalidad siempre estamos haciendo las inversiones en los diferentes entes
deportivos y les estamos dando en este caso el tractor pero qu6 es lo que sucede a
lo largo del tiempo, se va deteriorando y despu6s de un tiempo nuevamente vienen a
la Municipalidad y dicen que por favor ya no vale el tractor y dennos otro tractor, el
objetivo de esta deusula de lo que yo entiendo es c6mo ya tienen en comodato ellos
tienen que prever sustituirlo a lo largo del tiempo, para eso tendr6 que crear un
fondo, para eso tendra que ver alguna situaci6n, ir previniendo a lo largo del tiempo,
haciendo un fondo para que atgun dia si ta vida Util del tractor es 1 O aflos, en esos 1O
anos ya se pueda capitalizar y de esta manera se pueda comprar un nuevo tractor,
porque yo le soy sincero la Municipalidad yo estoy de acuerdo que les vaya
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apoyando a los diferentes entes, pero esto no quiere decir que les vayamos dando
cada cinco afros o cada 10 afros un tractor, yo estoy de acuerdo en apoyar pero ellos
tendren que buscar los mecanismos parc que se vaya capitalizando y de esta
manera ellos puedan renovar la maquinaria, no solamente en este dmbiio sino en
algunos 6mbitos que vienen a pedir aportes a la Municipalidad ese serla otro punto
que pongo a consideraci6n que si es conveniente incorporar dentro del texto caso
contrario s6lo quedaria para an5lisis y en la parte final del contrato presentado dice
decima domicilio, luego de este pdrrafo viene la parte que dice libre y
voluntariamente antes de esto de libre y voluntariamente yo pienso'que tendria que ir
como un punto Decimoprimero aceptaci6n de las partes y ahi incorporar este texto y
luego del primer p6nafo tendrlamos que poner para constancia de su aceptaci6n las
partes suscriben el presente instrumento en dos ejemplares, aqul se habla que s6lo
se va a dar este documento en un ejemplar, yo pienso que si tendriamos que darle
dos ejemplares uno para que se queden las personas que van a recibir y otra para
que tenga la Municipalidad y de esta manera tambi6n puedan leer lo que han
firmado, porque muchas de las veces se firma por firmar y uno se est6 dando cuenta
de algunas cosas que por no haber analizado se firma nom6s. Con estas
sugerencias sefror Alcalde pongo a consideraci6n del concejo si son aceptadas que
se incorporen caso contrario simplemente se da por conocer nomas y para seguir
analizando y luego de esto podemos analizar el punto. sef,or Alcalde (E): seflor
concejal Aguilar. sef,or concejal Ab. Mario Aouilar: yo estoy oe icueroo con et
compafrero Onate yo iba a ser en una puntualizaci6n nada m6s, en la septima la
intenci6n es que quien deba comunicar sobre la terminaci6n anticipada es el
comodante y al final de los dos ultimos renglones le pone comodatario habria que
cambiar comodante y comodatario en la cl6usula s6ptima, ahi establece despu6s del
punto seguido el comodatario debere comunicar de este particular por escrito con 30
dlas de anticipaci6n a la fecha de la terminaci6n deseada, pero ahi no es el
comodatario sino el comodante, esa nomas, el comodatario es la Junta
Administradora y el comodante es el Municipio y ahi est5 como comodatario, esa
nomds la s6ptima. sefror Procurador slndico: sefror Vicealcalde permitame hacer
unas observaciones a las sugerencias de los seflores con€ales. sefror conceial
Abooado Mario Aouilar: Termino con el uso de la palabra, la segunda que yo iba a
ser solamente una puntualizaci6n de forma, en los documentos que adjunta al
comodato est6 el acta de la sesi6n de la Junta Administradora de Agua poiable de
las Playas esta una certificaci6n emitida por la senora secretaria de la misma Junta,
Maria Alexandra Lopez Mejia pero no se encuentra el nombramiento entregado por
la Secretaria del Agua como representante legal, eso no se encuentra, esa era la
observaci6n que yo iba a ser y coincido con lo que clice el compafrero Onate, esas
dos nomds eran sefror Alcalde encargado. Seflor procurador sindico: En todo caso
al respecto del nombramiento que se est6 requiriendo, se da a conocer al seffor
Mitton Humberto Jim6nez, que pueda obtener esa autorizacion, sobre el punto que
se senala de la Septima clSusula, en la terminaci6n anticipada quiz6s no s6lo se te
podria dar al comodante la opci6n de terminar el contrato, sino tambien al _
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comodatario podrla ser. Sefior Conceial Abooado Mario Aquilar: yo solamente le
estoy leyendo el sentido de la s6ptima, el sentido esta ahi dice que el comodante
podra dar por terminado, entonc€s qui6n deberia comunicar con anticipaci6n es el
comodante no el comodatario en el sentido de la cl6usula, pero si se puede dejar
abierto el punto para que cualquiera de las partes pueda comunicar o dar por
terminado con 30 dias de anticipaci6n. senor procurador sindico: cualqulera de las
partes con 30 dlas de anticipaci6n. Senor Conceial Aboqado Mario Aquilar: Ahi
tendrla que modificar toda la clausula s6ptima. seflor procurador sindico. sobre el
comentario que hacia el concejal ofrate que deberia existir alguna cl6usula en la
cual ellos se obligan a ser un fondo para comprar un tractor despues de que se
termine este comodato, entenderia que no debe estar dentro de este documento
porque simplemenle es un comodato y si se llegare hacer algrin evento social para
que se entregue en un acto simb6lico el tractor, indicarles de esto de manera
particular. seflor Alcalde (E): Primeramente yo si le hago una observaci6n sefior
Abogado, no ha cumplido usted con las formalidades, vea el Municipio tiene que
apoyar a todos los Banios y estoy completiamente de acuerdo, usted como Abogado
tendrian que haber hecho la revisi6n de la documentaci6n, el acta que presenia el
Directorio de Playas han elegido para dos aflos 2014 - 2016, es decir est6 fenecido,
partiendo de ahi usted no ha hecho esa observaci6n, esa acta no es vigente porque
ha sido elegido para dos anos y el senor ya no es presidente de acuerdo a la parte
legal, sin embargo la secretaria se molesta en certificar de que si es presidente, si es
Presidente debia haber una actia de que el senor fue reelecto y al ser reelecto la
secretaria Nacional del Agua tenia que haber dado el nombramiento como
Presidente de la Junta Administradora de agua potable y eso es justamente la
observaci6n que hace el Concejal Ofrate, esa formalidad no se ha cumplido y es
justamente por eso que se empantanan los procesos, porque el momento en'que
reciben los documentos no Io reciben revisando las formalidades, entonces aqul se
estanca y despu6s de un mes que esta aqui estancado reci6n le dice no tenemos el
documento habilitante, entonces si le recomiendo que le diga al sefror que cumpla
esta formalidad del acta, el acta y la presentaci6n del nombramiento entregado poi la
secretaria Nacional del Agua, es decir por el centro de Atenci6n al ciudadano de
Ambato, esa es la primera documentacion, el tema que dice del plazo el companero
ofrate igual hay que indicar, el comodato creo que toda instituci6n priblica el
momento en que termina el comodato tiene como usted mismo ha puesto en una
clausula por ahi dice que tiene que entregar en las mismas condiciones que recibe,
entonces eso quiere decir lo que esta diciendo el companero oiiate, que los cinco
afros que rigen la vigencia de este convenio tiene que entregar la maquinaria en el
mismo sentido, m5s o menos por ahi es el encaminamiento que hace el Concejal
of,ate, que tiene la comunidad en los cinco afros que devolver a la instituci6n una
maquinaria en iguales condiciones de las que recibieron, logicamente quedara para
ellos mismo, eso en otras instituciones est6 pasando lo mismo, eso tiene que
considerar. Eso que debe constar los n[mero de ejemplares que deben tener el
mismo tenor, tiene que tambi6n considerarse por lo menos dos, normalmente saben
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poner tres, pero por lo menos dos debe haber los n0meros de ejemplares que debe
tener el mismo contenido. Entonces sefrores Concejales ustedes han escuchado las
observaciones. Sefior Procurador Sindico. Respecto a las aseveraciones que usted
ha manifestado que no se ha realizado un analisis formal de la documentaci6n que el
seflor Milton Humberto Jimenez Garces ha presentado, en primera instancia
present6 cierta documentaci6n en copia simple y con sello de la Junta de Agua, se le
mand6 devolviendo la documentaci6n porque eso no aportaba para nada al tramite o
al convenio que se querla firmar, despu6s de tanta insistencia el sef,or trajo esta
documentaci6n y molesto habia indicado que fue que no me atienden, digo
realmente no puedo pasar esto a la sesi6n de Concejo porque usted no cumple con
los documentos habitantes, treigame la certificaci6n de la Secretaria, traigame el acta
de la Junta y eso fue lo que ha traldo, incluso la certificaci6n que ella presenta ac6 es
un modelo tipo que yo le pase, yo obviamente el dia de hoy mismo me voy a

comunicar con el seflor Jim6nez y le voy a decir que tiene que traer el nombramiento
de la Secretaria del Agua, no es que la documentiaci6n se la pasa sin revisar, si la
secretaria le est6 certificando que el senor ha sido reelecto como Presidente del
Agua, me rilo al documento que me presenta el seflor. Sefror Alcalde (E): Yo no
quisiera ahondar mucho en el tema, pero Doctor aqui tendrla que haber un acta en la
que le reeligen como Presidente, no hay un acta, aqui esta lo gue ha mandado la

sefrora Secretaria, esta un acta del 2014 al 2016, eso esta presentando, si ha sido
reelecto que puede serlo debia adjuntar esa copia del acta en la que fue reelecto y
ah, la Secretaria puede certificar si es Presidente, en el certificado que pone la
Secretaria lo que dice es que si es Presidente de la Junta, pero no dice si fue
reelecto en sesi6n ordinaria de tal fecha para lo cual adjunto el acta correspondiente.
Senor Director Financiero. Eso ya no depende de nosot os, esta certificando que es
Presidente y deberiamos confiar en primera instancia de que asi son las cosas.
Sehor Alcalde (E): No doctor discflpeme eso no es asi, en toda instituci6n pfblica se
exige que los documentos est6 a la fecha y certificado con el respaldo respectivo,
porque asi todo mundo pone las cosas y se hace por donde quiera. Sefror
Procurador Sindico: La fecha de emisi6n de la certilicaci6n dada por la Secretaria
tiene 12 de Junio del 2017 y usted ha manifestado que se tratia de una instituci6n
p[blica, en una instituci6n publica nosotros tenemos el principio de buena fe y de la
veracidad de los documentos que se emite, en todo caso yo estiaria confiando en la
documentao6n que me entrega la Secretaria. Por otro lado respecto de la cl5usula
de restituci6n, hablamos de la cuarta sobre la conservaci6n, indica que se obliga a

emplear el mayor cuidado en la conservaci6n del tractor podador de c6sped
entregado en comodato y a restituirlo en el mismo estado que lo recibe salvo los

deterioros producidos por el normal uso o por el transcurso del tiempo. Este
comodato se ha puesto para revisi6n, yo he puesto para que se tenga la autorizaci6n
y se est6 practicando una revision de este documento, si se va a tomar en
consideracion las observaciones que se plantea, quisiera que se de una pronta

soluci6n mas alla de obtener el documento certificado por parte de la Senagua si el
sef,or ha sido reelecto como tal, si es que el seflor cumple se firma, si es que el
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sefror no cumple simplemente no se firma. Sefror Alcalde (E): Para todo el Concejo,
yo digo Doctor aqui s6lo a la Ministra del Ambiente Aguifiaga le dieron la raz6n de
buena fe, pero sin embargo por la buena fe, la connotacion que tuvo ese problema,
eso porque los de ese partido lo dieron. Aqui el Municipio debe apoyar, tienen que
cumplir por que esto es sujeto a que cualquier rato viene Contralorla y dice como
aprobaron si habla un acta del 2014 - 2016 y usted dice que el acta, que la
certificaci6n que ha dado la Secretaria, es un documento valido, pero tiene que venir
adjunto la copia de la reelecci6n de Presidencia. Seflor Director Financiero. Yo creo
que con la certificaci6n de la Secretaria del Agua. Sefror Alcalde (E): Es que no es de
la Secretaria del agua sino de la Secretaria de la Junta. Sefror Director Financiero:
Yo pienso que con esta certificaci6n ya se deberla. Senor Alcalde (E): No es asi
doctor aqui hay instrumentos legales, donde esta la reelecci6n, porque de ser asi
para que mandaron el acta 2014 - 2016, tenla que mandar el acta 20'16 -2017.
Seflor Conceial Economista Luis Barona: Seflor Alcalde tenga la gentileza la palabra,
mire la finalidad aqul es de que un estadio se inaugur6 y necesita darle tratamiento a
este estadio, yo felicito que se vaya tomando correctivos a las falencias que va
existiendo en la administraci6n, digo en la administraci6n porque si nuestros t6cnicos
no nos apoyan vamos fallando, hemos dado un tractor a la Florida, hemos dado un
tractor a San Pedro, algun rato aprobamos un comodato de esos tractores, yo no me
recuerdo, no s6 en qu6 condiciones est6n esos tractores, pero me gusta y me agrada
de sobremanera que vayamos corrigiendo esos errores y en realidad de lo que se ve
la documentaci6n no cumple a cabalidad con lo que debe ser y no podemos dar por
aprobado, sino mas bien por conocido esta propuesta, pero mAs alla de ello creo que
este el Departamento Juridico para que lo siga analizando y de paso se siga
exigiendo porque es una de las Juntas, les comento y le coment6 usted sefror
Jurldico, es una de las Juntas que no cumple con todos los requerimientos, requisitos
que exige la norma y me parece que ni siquiera esta legalmente estructurada o
legalmente registrada, entonces si ese es el caso no podemos truncar de que se siga
haciendo uso, porque el estadio es nuestra obra, debe ya darse mantenimiento caso
contrario en que hemos estado invirtiendo, yo si pido al sefior Jurldico de que le haga
un andlisis mas profundo y si la Junta no puede responder por ese bien, hay un
representante del Caserlo, el Caserio es una instituci6n juridica antigua, que se lo
puede entregar al representante del Caserio, pero eso ya es una formalidad legal
que se debe cumplir y yo creo que en realidad no se puede dar por aprobado de mi
parte mes bien dicho, porque no cumple con todos los requisitos, pero esto que no
obstaculice de ninguna forma para que ya se facilite el trabajo alla en ese estadio y
mas bien que de aqui en adelante el Departamento Juridico siga cumpliendo con lo
que debe ser y nos haga conocer m6s adelante cuando tenga todos los documentos
en regla, eso de mi parte. Sefior Alcatde (E): La recomendaci6n al juridico es que en
este y en los casos que venga se haga cumplir los requisitos, aqul no puede venir
amenazar nadie y decir porque no me dan, no puede suceder eso y usted tiene la
obligaci6n de hacer cumplir, aqul el Municipio atiende pero siempre y cuando
cumplan con los requisitos y yo al menos no estoy en oposici6n de eso lo que digo es
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que tiene que estar cumpliendo las formalidades legales que conesponde para que
se otorgue ese comodato, sin embargo el Concejo tiene que tomar la decisi6n, cu6l
ser5 la decisi6n y en qu6 forma se puede dar el tractor, porque el tractor ya han
comprado, el tema es que quieren dar en comodato, eso tambi6n en los otros
estadios de Vinces, San Pedro, ahi hicieron un acta de entrega recepci6n, no
hicieron un comodato, entonces ahl se ve que no hay consistencia en la parte t6cnica
en como mismo es, yo digo una norma administrativa que obviamente debe existir en
el Municipio, si al uno le exigen un documento para el otro tambi6n tiene que ser lo
mismo, de lo que aqui mismo comentan San Pedro, el Vinces recibieron la
maquinaria pero con un acta de entrega recepci6n, ahora se han inventado el
comodato, entonces no hay una consistencia, no hay un documento que regule a
ustedes, puede ser una norma administrativa permanente o alguna cosa de esas,
pero si a uno le exigimos una cosa al otro veo que no estamos caminando. Entonces
sefrores Concejales han escuchado los argumentos tanto del tema juridico. Seffor
Conceial Abooado Mario Aquilar: Para ver si podemos salir del asunto porque la idea
del companero y estamos discutiendo con el companero Barona no me parece mal,
porque truncar el asunto de entregar el tractor, podemos entregarle, se revise el
comodato y se haga con el dirigente o con el Presidente del Barrio, no con la Junta
si no tienen los documentos necesarios y viabilizamos el tema, en lo que estaba
comentando ahorita al compafiero Rodrigo Oflate, yo estoy de acuerdo con el Doctor,
en la cl6usula cuarta la ley y el C6digo Civil mismo establece que cuando se entrega
maquinaria tiene tendencia a deteriorarse por el uso por el mantenimiento eso dice la
ley y no obliga a que entregue uno nuevo en perfectas condiciones, la ley dice que la
maquinaria se entregare en las mismas condiciones que se ha entregado con el

deterioro que por el uso se da, en la clausula cuarta yo comparto con lo que dice el
Procurador Slndico del Municipio. Yo creo que aparte de esas pequefras cosas
nosotros debemos dar la viabilidad para el tractor como bien dice el compaf,ero, sino
les entregamos el factor lo que estamos haciendo es un perjuicio para nosotros,
para el Municipio porque el estadio es Municipal, el periuicio es nuestro no es tanto
para ellos sino para nosotros, porque el c6sped si recuerdan los companeros que

fueron hacer la recepci6n del estadio, el c6sped estaba en perfectas condiciones, el
rlnico estadio que hemos recibimos asi el c6sped en perfectas condiciones, era una
alfombra como yo mismo las veces anteriores le critiqu6 al lngeniero de los otros dos
estadios, en esta vez le felicit6 al lngeniero porque de verdad el cesped era perfecto,

si nosotros mismo vamos a no entregarles el tractor vamos a periudicarnos nosotros
mismos en esa obra que estaba muy bien realizada, eso nom6s sefror Alcalde. Sefror
Alcalde (E): Yo mas bien quisiera que los Concejales nos indiquen el procedimiento

de c6mo vamos a entregar el tractor, en qu6 forma iuridica, porque nadie ha dicho
que no se va a entregar el tractor, lo que se ha dicho cual es la norma juridica, esa
es la parte concreta, porque nadie ha dicho no entreguemos el tractor, lo que aqul
tienen que decir es de esta manera entregamos el tractor para evitar cualquier
asunto juridico, por que la Junta Administradora de Agua Potable no est6 legalmente
constituida, entonces tienen que dar la moci6n indicando el c6mo se va a entregar'
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senOr cOnceial Abooado Mano Aou‖ ar Como yo ie acabo de decir senor Alcalde,yo
me ratifico en io que acabo de decir hace unos momentos,yo me ratincO en que se
debe frmar e: comodato cambiando no con la 」unta Administradora, sino con el
representante del Barrio y les entregamos al Barrio directamente mediante un
comodato, si ya tenemos:a opcion de entregarles con un comodato, no lo hicirnos
con los otros barrios pero si tenemos la oportunidad de hacerio hag6mosio con el
representante del Barrio y les entregamos el comodato con las observaciones que se

han hecho dentro de esta sesi6n para que se de viabi‖ dad al asunto,ese es mipunto
de vista SenOr Alcalde rE): Esa es su moci6n Senor cOnceial Abooado Mano
Aou‖ar Si SenOr Alca!de(E)iSeうores Concelales hay!a moci6n del senor COncelal
Aguilar que dice que el procedinliento para la entrega de la cortadora de c6sped para

el estadio de Playas en ra26n de que la Junta Administradora de Agua Potable no
cumpie la parte legal, es decir no tiene e! nombramiento, no tiene un acta de
reelecci6n dei Presidente, propone que se entregue a trav6s del Presidente del
Comitt Pro meloras del BarriO las Playas,estt en consideraci6n o hay alguna otra
moci6n senores cOncelaies Senor conceial Economista Luis Baronai Selor Alcalde
yo apoyo la moc16n y un pequenO deta‖ e le agreg6 a la moci6n del companerOl en
caso de no pOder por ninguna de las dos vias,que se opte por un pr6stamo hasta
que se regularice cualquier autoridad, un alquiler, un pr6stamo ∞ n una garantia
documentada para que no quede sin el servicio correspondiente,porque el corte del

estadio es cada semana,entonces que se vea la alternatival yo apoyo ia moci6n del

companero SenOr Alcalde rE):Una pregunta es iuridiCO ese club Senor cOncelal
E∞nomista Luis Barona: Liga Cantonal sabra Senor cOnceial Abogado Mano
Aqu‖ari No se la verdad Senor Aicalde(E): Porque se deberra de una vez ver otro
mecanismol se me ocurre s61o es una idea podria ser en el caso de que no cumplan
las dos instituciones que estamos nombrando y la tercera que estoy pЮ poniendo que
sea el()lub DepOrtivO,pOdria ser a trav6s de la Liga cantonal se rne ocurre,peЮ  eso
tendria que ana‖ zarse lurFdicamente si es procedente o no hasta que estos seioreS

se lega‖ cen norma!mente en las instituciones que Jenen que ver, el Comi“  Pro
meloras debe legalizarse en el VIAC, la」 unta Administradora de agua potable en la
Senagua y como la Liga Cantonal es iuridiCa, se podrra buscar una alternativa

luStamente para dar viab‖idad para que la maquina es“  a‖|, en todo caso se
mantiene la moci6n del senor COncelal Aguilar, no s6 si hay algun OtrO criterio

seiores Concelales en este sentido La pЮ puesta de:senOr∞ ncelal Aguilar reitero
es que se entregue la maquina en comodato a travё s de la Presidencia del Comit6
Pro meloras dei barno las Playas, no s6 si hay otro cntenO senOr cOnceial
E∞ nomista Rodloo Onate:Yo pOr mi parte seno「 Alcalde encargado apOyo siempre
y cuando no cumpla el senOr」 irnёnez la documentaci6n, pOrque si el presentarra la
documentaci6n en este caso de la Senagua el nombramiento, para mF ya estaria
legalmente Senor cOnceia:Ab Mano Aqu‖ ar Ya tendria la aprobaci6n juridica para
hacerio SenOr cOnceial Eco Rodrigo Onate: Entonces tendrramOs en primera
instancia ver la posib‖ idad de el, caso contrario yo apoyaria la moci6n del seう o「

Concelal Mano Aguilar Senor cOnceiai Mar∞ caceresi De igual forma haciendo
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enfasis a las palabras del compafrero Oiate, si un acaso no cumpliera a cabalidad
este representante de la Junta Administradora del Agua me iria con la opci6n del
compafrero Aguilar, eso nomas senor Alcalde (E) Senor Alcalde (E): Si no cumplen
los dos, tiene que haber un plan B porque esta m6quina tiene que viabilizar. Seflora
Conceial Economista Viviana Urrutia. Yo comparto con lo que dice el compafiero
Onate, que si no cumple a cabalidad los documentos que tiene que presentar el
sefior Jim6nez ahi si vaya al Presidente del Caserlo en este caso y de no como
usted dice el plan B, tocaria ver si es juridico el Club deportivo de ese Caserio para
que haya un representante en este caso o que alguien tome a cargo esa maquinaria
que se le est6 entregando. Sefror Alcalde (E): Hay una mayoria en favor de la moci6n
del Concejal Aguilar, de que se le entregue la m6quina de cortar cesped a trav6s del
Presidente del Banio las Playas en el caso de que el senor Jim6nez no cumpla el
requisito de presentar el acta de reelecci6n me refiero y el nombramiento que tiene
que hacer en la Secretaria del Agua. Sefror Conceial Aboqado Mario Aquilar: Esa fue
la intenci6n desde el inicio mismo de mi moci6n, si no cumple hay que entregarle al
Presidente del Barrio. Seflor Alcalde (E): Con esa situacion se haria a traves del
seflor, pero ver6n hay que aclarar tambi6n que los Presidentes son los hermanos
Jim6nez, el uno es del Barrio, el otro del agua, el que administra el Barrio es el del
agua, el del Barrio casi que no tiene mucha injerencia, pero en todo caso eso es
decisi6n de ellos, yo si les pediria para que el Concejo deje claro en el caso de que
estas dos personas no cumplan los requisitos que plan podemos poner porque eso
como vuelvo a reiterar tiene que poner en acci6n la utilizaci6n de esa mdquina, yo al
menos propongo de que se analice que se haga a trav6s de la Liga en el caso de
que estos dos entes, la Junta Administradora de agua potable no cumple ni tampoco
la junta Pro mejoras no s6 como le llaman, cabildo, no cumpla canalizar a trav6s de
la Liga no se o el mismo Club Deportivo, pero tiene que entregarse esa mAquina.
Seiior Conceial Aboqado Mario Aquilar: Si me permite yo tambi6n puedo elevar una
moci6n para el plan B qu6 dice usted, se puede hacer una entrega provisional, la ley
si nos permite sin la necesidad de la documentaci6n se puede hacer la entrega
provisional a la Junta Administradora de agua potable de las Playas dendole un plazo
perentorio de 30 - 60 - 90 dias que nosotros lo estipulemos hasta que se entregue la
documentaci6n, caso contrario veremos lo del barrio, pero se puede hacer una
entrega provisional. Si dentro de ese plazo no han cumplido ninguno de los dos,
pasamos nuevamente a sesi6n del Concejo y resolvemos a quien entregamos, pero
s[ se puede la ley nos permite hacer una entrega provisional del bien. Sefror
Procurador Sindico: Realmente quisiera saber de d6nde sale la fundamentaci6n para
la entrega provisional porque de la manera que yo entiendo serla un comodato.
Senor Conceial Abooado Mario Aouilar: Serla una entrega provisional del tractor
hasta que cumpla los requisitos para hacer el comodato, el acta entrega recepci6n,
porque ellos tienen que recibir el tractor en perfectas condiciones como debe estar el
tractor actualmente porque es nuevo. Sefior Procurador Slndico: Tiene que estar a
cargo del Guardalmac6n que es quien recibi6 en primera instancia. Senor Conceial
Aboqado Mario Aquilar: Nosotros podemos firmar un contrato con ellos, haciendo la
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entrega provisional hasta que ellos cumplan los requisitos, nosotros si podemos.
Sehor Procurador Sindico: Si firmamos un contrato caerlamos otra vez en el
comodato. Seffor Conceial Aboqado Mario Aquilar: No un comodato un contrato
provisional de entrega, no vamos a ser un comodato hasta que ellos cumplan los
requisitos, serfa otra soluci6n que quede a cargo del Municipio y se le entregue a 6l
provisionalmente. Sefror Procurador Sindico: Sugeriria que no se haga ning(n
contrato porque estarlamos dentro del Articulo 60 literal n) si sale bienes de la
Municipalidad a cargo de un tercero tiene que autorizarse la suscripci6n de un
contrato, en todo caso pensarian que si no se va a firmar el contrato y se va a prestar
voluntariamente un mes, dos meses, se lo haga a trav6s de una acta entrega
recepci6n que tiene que afrontarlo directamente el Guardalmac6n. Sehor Conceial
Aboqado Mario Aguilar: Esa entrega recepci6n del Guardalmac6n ya est6
entregando. Sehor Procurador Slndico. Es que no le veo ninguna otra modalidad, si
hacemos un contrato para pr6stamo serla lo mismo. Sefror Director Financiero:
Sefior Alcalde encargado, senores Concejales, companeros. Yo considero de que lo
importante es el objeto del tema que estamos tratando, el fin Ultimo del convenio es
entregar esa maquinaria para el mantenimiento del estadio, obviamente que ciertas
formalidades que ustedes mismo lo esten analizando y manifestando que la persona
o que la entidad que vaya a recibir este legalmente legalizada su organizaci6n, su
vidb juridica es importante pero finalmente yo digo si es que la persona que est6
dentro de este comodato que ha presentado el senor Abogado es un representante
de la comunidad, del Barrio de la Junta de Aguas el que precticamente atiende por la
comunidad de ese lugar, podriamos esperar yo opino m6ximo unos 30 dias de plazo
para que presente toda la documentaci6n legal de 61, pero hasta tanto yo entiendo
que nuestro guardalmac6n como puede entregar si no lo ha hecho la maquinaila
mediante el acta de entrega recepci6n a esa misma persona, si es que en caso no
presenta la documentaci6n esa persona el Presidente de la Junta para que pueda
firmar el comodato, el seffor Guardalmac6n tendra que recibir nuevamente y
entregar a la persona que vaya a firmar el comodato, si se le puede hacer a
cualquiera de las dos personas el fin 0ltimo es el servicio que va a prestar esa
maquinaria a la comunidad, yo opino que deberia ser maximo unos 30 dias de plazo
a cualquiera de las dos entidades el Barrio o la Junta. Sehor Alcalde (E): Para ser un
poco honestos, yo conozco de la Junta Administradora de Agua Potable de Playas
habian ido a Senagua y lo primero que dijeron y los estatutos, no tienen, c6mo no
tienen estatutos de acuerdo al nuevo formato que dio la Secretarla Nacional del Agua
no pueden legalizarse asl nom6s y supongamos que tengan los estatutos en la
Senagua se va a demorar hasta que pase a la Subsecretaria a Riobamba de ahf
pasa a Quito, se va a pasar siquiera seis meses. Yo al menos mi criterio por lo que
ya ha moclonado el Concejal Aguilar, que se entregue a traves del Comite Pro
mejoras y si de ahl ya no tienen ellos, ver el otro aspecto legal que el Doctor vea
conveniente. Sefior Procurador Slndico: Hacer un comodato a la persona a titulo
personal y no como representante, serviria para poder obtener una autorizaci6n en
este caso. Sefror Alcalde (E): Eso ya tendrian que juridicamente analizarlo, como es
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un bien publico porque si fuera asl nom6s dar a la persona con un acta de entrega
recepci6n con responsabilidad y listo, pero eso ya tiene que analizar y recomendar
juridicamente. Sefror Procurador Slndico: Antes de hacer una entrega recepci6n o
esperar a que nos entreguen el nombramiento y el registro de la instituci6n, serla
mas c6modo, facilitarlamos muchisimo el tramite si le entregamos en comodato a la
persona natural y es esa persona el exclusivo responsable de devolver el tractor en
las mismas condiciones que se le entrega salvo el uso y el deterioro. Sefror Alc€lde
(E): Y de eso hay alg[n articulo, alguna ley que lo permite. Seflor Procurador
Sindico: Realmente c6mo est6 regulado por el C6digo Civil no hay ning0n
impedimento por el que no lo podamos hacer. Senor Alcalde (E): Seflores Concejales
una idea m6s o una moci6n, el Asesor jurldico dice que se entregue directamente al
Presidente que sea el responsable directo, provisionalmente. Entonces bueno la
mayoria de los Concejales ha votado por la moci6n del Concejal Aguilar, pero hay un
criterio mas del Asesor Juridico dice que se puede entregar a una persona natural,
para que sea responsable directo pero con alguna garantia tiene que ser. Sef,or
Conceial Economista Luis Barona: Sefror Alcalde yo no s6 qu6 es lo que sucede,
hace rato seflor Jurldicp le acabo de decir que agreg6 algo m6s al criterio del sefror
Concejal Aguilar y salgamos de esto, ya le digo que busque la forma juridica de
prestarles el tractor, usted como que estoy hablando en el aire, busquemos la forma
juridica y prestemosle, hagamosle firmar una letra, un documento, alguna cosa y se
acab6 el problema, si yo entendiera de leyes ya le hubiese dado la respuesta, pero
hasta que se regularice la Junta o saquen los documentos, porque inici6 diciendo a
usted seflor Alcalde porque conozco del tema, que ellos no est6n legalmente
registrado en Senagua, por lo tanto estamos aqui perdiendo el tiempo, demos la
facilidad, sefror Jurldico usted es el que nos puede sacar de esto, haga cualquier tipo
de documento, un prestamo y demos por un tiempo hasta que se regularice, si no se
regulariza nosotros como duefios absolutos el Municipio de ese bien, retiramos y
podemos dar a la Liga incluso no es problema y salgamos ya de este tema. Sefror
Alcalde (E): Vamos a tomar la resoluci6n, la resoluci6n seria la siguiente la mocion
del Concejal Aguilar es que se le entregue a la Junta Administradora de Agua potable
de Playas siempre y cuando cumplan con los requisitos normales, el nombramiento,
el acta de haber sido reelegido, en caso de que no se tenga ese documento que se
le entregue al Presidente del Comit6 Pro mejoras de Playas, en el caso de que
tampoco tenga, porque yo creo que no ha de tener, pero en todo caso vamos a poner
hipoteticamente que si tienen se entregue a 61, si es que esos dos entes no tienen
que se haga una acta de entrega al sefror Presidente en este caso al sefror Jim6nez
como una entrega personal como usted mismo lo ha propuesto, que se le entregue
haciendo un acta de enfega recepci6n como recomienda el Concejal Barona
haciendo firmar un acta y un documento de garantia de la mSquina, ya pero como
persona natural no crmo representante, entonces seria esa la resolucion. Estdn de
acuerdo seiiores Concejales. Entonces aprobamos asi. Sefiora Secretaria: Con
tiempo. Sefror Alcalde (E): Daremos 30 dias. Sefror Conceial Ab. Mario Aquilar: 90 o
12o hay que darles. Sefror Alcalde (E): 90 dias p6ngale. Senor Procurador S[ndico:
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El acta de entrega recepcion firmada por el Guardalmac6n. Sefror Alcalde (E):
Firmada por el Guardalmac6n con responsabilidad personal del seflor Jim6nez, esta
resuelto seflores Concejales de esa forma. RESOLUCION 1'11.2017 Lueqo del

suscrita pof el seflor Guardalmacen. CUARTO NUMERAL.- CONOCIMIENTO y
RESOLUCION DEL INFORME FINAL DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS PARA
LA PROMOCIoU TUNISNCA, RESGATE DEL PATRIMONIO INTANGIBLE Y
CONMEMORACbN CEVALLOS 2017, SUSCRITO POR EL SR. HUGO
VILLEGAS, VICEALCALDE - PRESIDENTE DEL COMITE DE PROMOCI6N.
Seflor Alcalde (E): Seflores el informe fue enviado a los correos electr6nrcos tanto de
los Funcionarios como de los Concejales, no s6 si leyeron o quieren que se de
lectura. Sefior Conceial Economista Luis Barona: Ya lelmos est6 bien extenso. Sefror
Alcalde (E): Se da una coincidencia al menos no estaba previsto, yo habia
presentado el informe, yo tenia que hacer algunas recomendaciones, pero hoy se va
a dar como proponente y tambi6n como Alcalde encargado. Yo simplemente quisiera
a los Funcionarios agradecerles en algunos casos por la preocupaci6n y por el apoyo
que dieron para que se ejecute las fiestas, pero tambi6n hay que hacer correctivos
que se ha puesto en las recomendaciones y en las conclusiones. por ejemplo en las
conclusiones hay algunas @sas que debe tomarse en cuenta para el proceso que se
realizarA en el 2018, por ejemplo vamos a poner en evidencia el tema de la Elecci6n
de Reina, se contrat6 seguridad privada, pensando que iba a mejorar tianto en la
recaudaci6n y en el control del ingreso, pero de acuerdo a un oficio que pone la
senora Comisaria, primero segrin ella y justamente por eso ha sido la invitaci6n a
todos los Funcionarios, porque lo que se ha puesto aqui en el informe es en base a
las recomendaciones que han presentado las diferentes instancias del Municipio. La
sefiora Comisaria Municipal dice que no se les permiti6 entrar a la Policia Municipal y
justamente creo a la gente que trabaja con ella al evento de Elecci6n de Reina, pero ２

／



si dejaron ingresar a otras personas de forma no regulada, esas son cosas que toca
corregir para la proxima programaci6n que hagamos por los 22 afros de
cantonizaci6n. Hay otro por ejemplo que no se cumpli6 el tema de la minga, la minga
nunca se planific6 a ser el Reglamento, en el reglamento debi6 estar cuando y
quienes va a conformar el Comit6 de Calificaci6n para ver c6mo estAn trabajando los
Barrios, el eslogan de ese evento era Cevallos limpio y ordenado y no hubo la
colaboraci6n necesana para hacer ese Reglamento porque hay una Ordenanza
sobre eso, pero el Reglamento de aplicaci6n no existe, hay por ejemplo el tema de la
participaci6n de la gente de alguna instituci6n en el preg6n, hubo gente que cometi6
abusos, plenamente identificado al Abogado le pegan o casi le pegan, porque a los
de la Cooperativa Ambato se les ocurri6 meter en algun lado de la columna, pero
tambien hay un poco de ayuda de los Funcionarios, coordinar con la Policla, porque
se dio un instructivo en su momento para que se haga de la mejor manera, el
instructivo ni siquiera creo que lo tocaron, yo conozco qui6n fue el agresor y hasta
ahl nom6s lleg6, yo conoci de que estaba en la tribuna que casi le pegan al Abogado
y concretramente fue el hijo del senor Freire que estaba manejando ese tunin que
representaba a la Cooperativa Ambato. No hubo la colaboraci6n de algunos
Funcionarios, la senora Martinez de uno de los calzadlstas de ahl vino, nunca dijo
que iba a participar y sin decir nada se mete en la columna cuando le veo dentro de
los primeros lugares, eso es una falta de respeto, que tenemos que corregir y ver la
forma de que el pr6ximo aflo se busque una mejor forma de coordinaci6n y de
control, tal vez yo me he equivocado como Presidente, decir coordinaremos con la
Policla y junto con ustedes unos 2 policlas, puede haber sido es, pero se supone que
en Cevallos estamos hablando de una poblaci6n culta, que tiene mucha capacidad
intelectual para desanollarse, pero hemos visto lo contrario. Viene la representaci6n
de Agua Santa, que la sefrora tal trabaja aqui en el Municipio y tiene que ponernos a
la cabeza, en orden alfab6tico tenemos que entrar, claro que son esposas de los
Funcionarios que trabajan aqui, pero eso no amerita ni que griten, ni amenacen al
Presidente, porque eso me llaman no s6 c6mo le dieron el tel6fono del Presidente,
me llaman a mi a ponerme las enmiendas, tal persona ha dicho que asi tiene que
ser y en eso sefror Jefe Administrauvo hay que tomar correctivos con esos
Funcionarios que sean ellos Funcionarios no amerita que ellos tengan poder de
decisi6n aqui, el poder de decisi6n est6 dado por el Comit6 y se ha hecho un

instructivo para que se cumpla a cabalidad. Entonces esas cosas hay que ir
corrigiendo y aqui ojal6 la sefrora de Cultura con el Jefe Administrativo, el senor
Financiero, igual se vea de analizar, 169icamente vamos a analizar tambi6n con el
Concejo de que amerita o no amerita o buscar otra metodologia para el control de la
entrada al coliseo, porque lo que dice la seflora Comisaria, aqul se dijo a todos los
empleados para que entren gratis, eso fue una decrsi6n del Comit6, pero si hay que
regular que gente extrafia, como es hija del Concejal vienen '10, eso no, aqul se dljo
la esposa y el funcionario que entre gratis, quedo claramente coordinado, pero
parece que no se entendi6 esa disposicion, yo por eso he llamado, la senora
Comisaria puso un oficio y como hay documento escrito yo tengo la potestad de
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decidir quien y c6mo fue. El Doctor dice que no han sabido y tambien vea Doctor le
felicito porque usted fue la persona que m6s me ayud6 en el tema de las fiestas,
usted en su organizaci6n, en su actividad especialmente en la coordinaci6n con las
instituciones, usted me ayud6 muchisimo pero hay una falencia, pero no falencia de
usted, yo le pedi a la sefrora Tesorera que me informe cuantos ingresaron al coliseo,
yo no le puedo dar la informaci6n a usted, tengo un inmediato, se me vino la idea de
que estoy en el cuartel, que el Conscripto pasa donde el Sargento, el Sargento
donde el Sub oficial de ahi al Teniente y llega donde el Coronel reci6n y de ese
evento yo no tengo ninguna informaci6n, si han leido estoy diciendo que queda como
un vaclo legal porque la sefrora Tesorera obvi6 y se rehus6 dar la informaci6n de
cuantos entraron al coliseo y es m6s Doctor si eso sucedia, usted tenia la obligaci6n
de presentar el informe al Comite de c6mo estan los gastos, como fue el evento del
reinado, que pas6 con el ingreso, cuanto pagaron y todos esos detalles, pero como la
sefrora Tesorera dice que tenia un inmediato, supon[a que en su informe iba a estar
constando eso. Entonces tambi6n hay que hacer un correctivo y sehor Jefe
Administrativo yo pienso que tiene que hacer un llamado de atenci6n, porque asi yo
no sea funcionario del Municipio si yo pido un requerimiento el documento es pdblico
y tiene que hacerse conocer qu6 pas6, cuentos ingresaron y cuantos pagaron. En el
caso del reclamo de la senora Comisaria de acuerdo a lo que se resolvi6 aqui en el
Concejo y no en el Concejo sino en el Comit6, porque aqui estaban Funcionarios,
mas los ConcEjales, se dej6 claro que tienen que entrar los Funcionarios de forma
gratuita dos personas marido y mujer o viceversa, no se ha cumplido,
lamentablemente dicen que han ingresado gente que no tenia nada que ver. Otros
detalles tambi6n que hay que ver por ejemplo eso yo asumo esa responsabilidad
directamente como Presidente del Comit6, tal vez me equivoqu6 en presentar un
evento en la feria artesanal, porque pusimos orquesta, yo el dia viernes en la noche
me fui si hablan 30 creo que era un exceso, desperdiciaron recursos y esa es una
equivocaci6n que yo me responsabilizo, porque yo programe eso, pero esa
recomendaci6n voy a dejar que en esa feria ya no se considere eventos artisticos,
sino que sea simplemente la inauguraci6n con una buena banda, que durar6 la
banda una hora de cinco a seis la inauguraci6n y se deja abierto para que la gente
vaya. Otra en la que nos hemos equivocado, yo mismo voy a asumir esa
responsabilidad es de que se planiflc6 la feria y aqui mismo hubo un evento artistico
el dia '13, hubo el festival internacional de danza, entonces la gente se vino acd y la
feria qued6 abandonada, tambien es otro error que cometi. Lamentablemente no
est6 aqul el lngeniero de agropecuaria, hay que motivarle sefror Jefe Administrativo,
el se queja dice que.jam6s tuvo apoyo de su persona, que le dej6 solo para que 6l
haga el evento s6lo y se queja de que no tuvo apoyo del Comit6, pero eso es una
mentira porque yo personalmente le fui llevando delante del Director Provincial del
MAGAP, donde el Director Provincial de producci6n agrlcola del Consejo Provincial,
le lleve a la zona 3, al Coordinador Zonal de agricultura para que nos ayuden en
todos los eventos, pero yo no podia estar solo en ese evento, ya le deje a 6l
encaminado le presente a las autoridades y dijeron todo el apoyo para hacer la feria,
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en el 2015 tuvimos una participaci6n de 310 estand hoy tuvimos .170, una
coordinaci6n p6sima y tambi6n senor Jefe Administrativo hubo una p6sima actuacion
de quienes usted les design6 para que cuiden el evento ferial, hubo robos que usted
a lo mejor no conoce, porque los que asignaron alld no cumplieron su funci6n como
debe ser, hubo robos de los que vinieron a ser las exposiciones, ahi tengo oficios
que me han reclamado a mj, en el caso de algunos a traves de la Junta ?e Riego
pagamos mds de $300 de frutas, de esos emprendimiento de las mermeladas, si
usted designa esos senores deben responsabilizarse exactamente de lo que tienen
que hacer, no cumplieron la misi6n est6 en el informe, si han leido los ioncejales
eso este en el informe. Yo pienso que se debe hacer esas correcciones, tenemos
falencias en las ordenanzas tanto de las fiestas y tambi6n de la Elecci6n de la Reina,
habido criticas, aqui sucedi6 un caso en el tema de la Reina y bueno aqui m6s bien
fue euforia del sindicato de ch6feres, porque mds bien no quise entrar a
profundidades y ver como tambi6n se desempefra la Fiscalia, tambi6n se puso una
denuncia en la Fiscalia por eso que llaman ustedes twitter, facebook, a quien habla le
saerron el aire, pero tambi6n habrla que analizat la poca visi6n del sindicato de
choferes, adjuntar al oficio que inscriben a la candidata, el programa de fiestas que
nosotros publicamos, cuando si querian inscribir a la candidata debian haber traido
la solicitud de inscripci6n, todo lo que est6 diciendo en la ordenanza y sin embargo
hicieron otra algazara, no s6 qu6 fines tuvieron pero hicieron otra cosa, esto se hizo a
nivel nacional ventajosamente digo yo, de todos lados me conocen un poco y me han
dicho para que estan invitando, ustedes tienen que hacer con los Bariios, con gente
que sea responsable y parece que me equivoqu6 aht en invitarle al sindicato para
que sea participe, en otros cantones lo hacen, por ejemplo hoy vengo viendo en
Quero, participa el Sindicato y muy elegantemente, parece que me eq-uivoque, esa
recomendaci6n yo creo que tenemos que revisar la ordenanza esta semana, yo
pondr6 un oficio a la comisi6n de Legislaci6n para que se revise tanto la ordenanza
de ejecuci6n de las festividades, tambien para la Elecci6n de la Reina porque
tambi€n hay vacios en la ordenanza y hay que mejorar. yo al Doctor no tengo
ninguna cosa personal pero s[ institucional, usted si debia insertarse tambi6n al
trabajo en equipo porque el Comite era un equipo, usted no nos ayud6, los
Reglamentos de la minga, los Reglamentos de la Reina, usted tambi6n sali6 con ta
misma.cosa que dijo la Tesorera, el Alcalde es el que me ordena a mi y asi me ciljo y
despu6s tuvimos que sentiarnos con usted mismo y la senora secretaria hacer et
Reglamento para la Elecci6n de la Reina, cuando es una obligaci6n particular de
cada uno. Yo creo que los Funcionarios deben ponerse la camiseta, nosotros como
concejales al menos qui6n habra, es ave de paso nom5s aqui, pero mientras
estemos aqui, tenemos que cumplir al pie de la letra como saben decir, para eso
estamos porque si no estamos para cumplir, hay que dar un paso al costado, porque
no se debe trabajar as[, no es justo que yo digo hagamos y diga el Atcalde tiehe que
ordenarme, posiblemente si, entonces hagamos, decir senor Alcalde como hago,
porque hago y eso si senor Jefe Administrativo, hay que tomar muy en cuenta eias
cosas, porque si bien es cierto no tenemos nosotros potestad de ordenar a los
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Funcionarios, porque se supone que como profesionales tienen que cumplir al pie de
la letra las actividades, @n eso no tiene que hacer observacion el Concejal, porque
si no se transforma en un tema burocratico, oficio al Alcalde quiero saludar con tal
persona, con tal autoridad oficio al Alcalde, quiero hacerle la venia a tal Funcionario
oficio al Alcalde y eso no es as[, si estamos aqui tienen que estar con la camiseta y
con la herramienta al brazo parc tab4ar yo les digo aqui est5, hay un informe y es
contundente y en base a lo que han dicho los Funcionarios. yo creo que es buena la
recomendaci6n del sefror Arquitecto Pinto, que dice para no estar con tanto tema de
la seguridad que se busque hacer los eventos artistrcos especialmente en otro lugar
que no sea al lado del parque, yo pienso que eso tenemos que analizar muy a fondo,
pero para mi personalmente me parece bien para evitar cualquier desm6n que pueda
suceder en el tema de la obra prlblica, eso lo haremos hay que analizar con el
Comit6. La seiiora de Cultura tiene que mejorar en el tema comunicacional, yo he
visto que Cultura con Turismo, Turismo con el Comit6 estaban por otro lado, cada
cual se mand6 su plan comunicacional, no se tuvo un plan contundente para
promocionar las festividades de Cevallos, yo pienso que eso hay que coordinar, por
ejemplo la de Turismo se mand6 s6lo el tema calzado, Calzamoda, alle se meti6 con
la bruja, cuando las fiestas era un conglomerado de todos los eventos desde el 21 de
Abril al 3 de Junio, eso tambien ahi me equivoqu6, fall6 totalmente yo al aceptar que
el conglomerado este Visi6n Abstracta, Calzamoda se vaya haciendo el uno propuso
el '14, despues el 27, despu6s el 3 de Junio, creo que me equivoqu6 en aceptar,
porque aqul las fiestas tenemos que conc€ntrar y eso es un error del presidente ya
no es del Funcionario, si buenito haga no mds y vea qu6 6xito tuvimos en
calzamoda, hubo un desperdicio de recursos $4ooo y ahi si sefror presidente de la
comisi6n tambien eso hay que tomar muy en cuenta esta observaci6n, se est6
programando y tiene que ser las fiestas una concentraci6n total de eventos y con
eso sacamos con 6xito o con fracaso, Calzamoda fue un fracaso para mi punto de
vista, con 50 personas para $4000 no amerita, pero eso es una falla mia de haber
aceptado, esa es otra equivocaci6n mia con la de Turismo, rogando de casa en casa,
en unos insultados en otros aceptados, en otros con mentiras y eso no se puede dar,
los proponentes queremos que promocionemos lo que estamos haciendo, yo tengo
que proponer al Municipio y el Municipio tiene la obligaci6n de facilitar los recursos,
pero fue lo contrario, convocatoria no vinieron, Turismo venga vamos de casa en
casa, de taller en taller, cosa que yo nunca habia hecho, nunca he hecho eso, ya
esta la equivocaci6n y eso hay que corregir senorita de Turismo, si quieren hacer que
pidan y vea una buena recomendacion usted escucho al Sr. Martinez que dUo, vea
senor Villegas como va hacer eso, yo le regalo cinco pares de zapatos pero no haga
ese evento, usted escuch6. srta. T6cnica de Turismo: cual Martinez. sefror Alcalde(!): El de Don Saulo Martinez, usted estaba escuinando, no qu'so qG naga
calzamoda, yo no s6 ni los nombres. sefror conceial Ab. Mario Aouilar: Leonardo
Martlnez. Sefrpr Alcalde (E): Entonces esas cosas yo pienso que debemos mejorar,
entonces aqul hemos fallado. Yo finalmente quiero pedir tambi6n a los concejales,
no cumplieron todos los concejales a cabalidad esto, el 80% si y el 20% fallaron y
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especialmente quien estaba comisionado para la comisi6n de la feria,
lamentablemente hay una ordenanza y la ordenanza no se ha derogado, yo tambi6n
no soy participe de que la parte politica sea parte de este ComiE, pero hay una
ordenanza y para decir no forma el concejal villegas parte del comiie de Fiestas,
tiene que haber una ordenanza que se ha reformido,'que se ha cambiado y que
diga tal ente va a ser el que conduzca y ahi sl yo estoy viendo no m6s de ese'lado,
pero lamentablemente la ordenanza no se ha derogado, no se ha reformado, por eso
voy a poner un oficio para que la comisi6n lo mejore, considerando los vacios y
logicamente como otros concejales han dicho, la parte t6cnica tiene que manelai
eso, porque hay recursos y despu6s se involucra a la parte politica, en todo caso
hay que revisar y hay que mejorar. yo estaba anarizando esto para ra sra. Jeh de
cultura, si bien es cierto el comit6 de la Fiesta de la Fruta vino, nos ayud6 siendo
miembro del Jurado, perfecto ya es dos afios el 2015 vino y tambi6n esta vez, yo
estaba viendo que vino con un cartel6n, apoyo del comite a las comparsas que
participaron y eso nosotros gestionamos, entonces justamente con ese r6tulo que vi
drje, voy a decir a la sehora de cultura que tienen que decir que tenemos que flrmar
un convenio con el comit6 de Fiestas, nosotros para el comit6 de Fiestas de la Fruta
y de las Flores invertimos m6s de $5.000, haciendo un @rro aleg6rico y presentando
la comparsa, entonces ellos si nos deben tambi6n ayudar, sei reciprocos al gasto
que hace el Municipio, nosotros en la Fiesta de la Fruta estamos particlpando con
esas actividades y ellos ahl si que vengan con el cartel6n y digan estas comparsas
son gestionadas por nosotros y justo pusieron a los colegios que tienen renombre en
Ambato pero eso nosotros gestionamos. otra cosa sefiora de cultura, usted a lo
mejor por nueva pago piso se puede decir, pero aqui en el tema de la coordinaci6n
con las instituciones tiene que ser usted, como le dije usted delegue a Margoth
villalba, pero aqui llamaron por tel6fono Hugo villegas, llamo el ocina, ttam6 t-ooo
mundo y cuando 6sta ya confirmado un colegio pero si ayer me llama el sefror ocafla
y ahora llama el sefror Villegas y vuelta le ha llamado la de cultura, que ya no viene
el Ambato y el Doctor dice si viene ya coordinaron conmigo, entonces hay que hacer
una coordinaci6n efectiva y no tiene que estar metiendo mano todo mundo, porque
justamente ahi sale el problema. El Bollvar, el Ambato que estaba coordinado dice la
de cultura ya no vienen, porque estaban con la tarea de coordinar, entonces yo
pienso que hay que mejorar eso y hay que corregir esos errores. Al seflor lngeniero
de obras Pfblicas motivar para que la minga, hay que motivar parece que ahora en
la Academia ya no es lo que era antes, en la Academia declan antes venga a contar
un cacho y usted a m6s de ser lngeniero le contaba un cacho, pero tambi6n escribia
un oficio, entonces usted sabia hacer un oficio, cumplia con su especialidad de
lngeniero pero tambi6n tiene que entrar la parte motivadora, la parte social,
imaglnese aqui estamos conversando, usted no hizo la motivacion para que la gente
asome a la amiga, solo los Funcionarios pintaron por ahi los pasos cebras y pare oe
contar, por ahi los Banios, cuando esto hay que hacer motivaci6n por todo lado, yo
pienso que para el pr6ximo afro hay que motivar al Doctor Abogado para que haga el
Reglamento, porque hay la ordenanza y a esa ordenanza quien tiene que hacir el
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Reglamento es el Ejecutivo, es decir el Abogado tiene que ayudarle hacer el
Reglamento y hacerlo a tiempo, imaglnese el Jurado Calificaclor despu6s de que
pasa las fiestas formando el Jurado Calificador y eso es ya extempor6neo no corre
ese tiempo. A la senora de Cultura las invitaciones, yo he tenido reclamos,
lamentablemente digo por un lado y ventajosamente por otro, creo que el 70 o el
80% de las autoridades de la provincia me conocen y le digo porque no ha ido a tal
evento, pero has de invitar si no me has invitado, si ha invitado pero como va a ir,
en una invitaci6n para todos los eventos como que fu6ramos de pueblo, entonces las
invitiaciones estaban hecho un solo cuerpo, dia 15 tal cosa, dia 16 tal cosa, a una
autoridad no se le invita asi y hay que priorizar las invitaciones al presidente de la
Republica para la sesi6n solemne y el desfile creo que serian las dos rlnicas
invitaciones pero le mandaron a el tambien lo mismo, ese tiempo estaba un
compafrero mio en el cuerpo de seguridad de Correa y 6l me dice pero c6mo le van a
mandar a Correa que venga a la minga- Sef,ora Jefa de Cultura: No estaba asi.
Seior Alcalde (E): Yo le exagero. Sra. Jefa de Cultura: Estaba sefralado cada uno de
los eventos de trascendencta que tanto usted como el senor Alcalde me dieron, el
listado que yo les pas6 tanto a usted como al senor Alcalde son los que a m[ me
facilitaron el dia que yo ingres6 al Municipio y me dijeron estas son las autoridades
depuren, vea qui6nes son los que cambiaron y ahi yo les di a los dos para que
ustedes vean a quienes invitamos. Senor Alcalde (E): por eso le digo usted pago
piso por venir nueva y por eso no le llame la atenci6n, pero para el pr6ximo afro ya
no, si le llamar6 la atenci6n porque las invitaciones tienen que hacer por eventos y
considerando la importancia, vea por ejemplo la Vicepresidenta me muestra a que
evento me voy, yo soy una autoridad priblica que tengo que priorizar eventos y no
puedo ir a toda esta lista de eventos que han mandado aqui, entonces hay que
corregir eso y por eso si ustedes mismo se han dado cuenta senores concejales, la
parte t6cnica, cuantos servidores priblicos a nivel de la provincia o nacional estaban
en la Sesi6n Solemne, aqui no habla gente, ni un asambleista por ejemplo y en
Mocha si eslaban, vea aqul no estaba el Prefecto, la Viceprefecta en ei evento'que
hicieron de la sesi6n solemne porque ahi van a estar ellos, ellos no van a estar en
Elecci6n de Reina, ellos no van a estar en el desfile, al Gobernador porque me fui a
decirle que venga, porque inclusive al Alcalde le habia dicho que no va a venir, el
tambi6n prioriz6 pero a que evento me voy, entonces hay que mejorar eso, estia
forma de invitaci6n, aqui hay un informe y yo voy a mandar al Distrito de policia,
segun el informe de la comisaria no se tuvo el apoyo necesario de la policia
Nacional para los eventos, tambi6n la de Turismo- me hace llegar y eso yo no he
visto, dice que en la carrera atletica habido un golpeado por Santo Domingo por falta
de apoyo de la Policia Naclonal del Distrito de euero, pero en cambio la Agencia de
Trensito, esa institucion dio ejemplo de c6mo se debe trabajar, en la carreri ail6tica,
en el ciclo paseo ellos demostraron c6mo se hace, ellos no estaban pidiendo como
aqui, vea no han venido con la camioneta a llevar las vallas, vea donde ponemos las
cintas, ellos vinieron un dia antes con la comisaria Municipal fuimos a ser el
reconocimiento con ellos y fueron viendo donde hay que poner y al siguiente dia ellos -t

27/



mismo poniendo las va‖ as,e‖ os mismo controlando hasta el`!lmo,‖ egaron hasta ia
quebrada Palahua hasta aquF es de nosotros y se fueron y la PolicFa Nacional nos

fal10 ahi,tambiё n el ComisanO Nacional que tampoco cump‖ 6 esas mnciOnes como
deberia ser, habia algunos inconvenientes sobre ese tema una cosa que dela
preocupado en ia parte legal a!o melor en e!momento que‖ egue ContralorFa,el
Arquitecto Pinto ha venido insistiendo que se debe elaborar el Proyecto Patrimonial

intangible de Ceva‖ os, asi estan manelandOse Otros Municipiosi cultural, Turismo
con el senor Arquitecto Pinto tienen que ponerse a trabalar desde ya para e1 2018

sacar ese proyecto porque asi esttn trabalando,el c6mo,eso veran ustedes,como
:nvestlgan, como hacen la parte lega! etc pero ya no podemos andar con un
proyecto sino con esta ngura, no s6 si es invento o una nueva modalidad pero asi

es● n trabalando !os otros MunicipiOs, inclus:ve vengo conversando con el
Vicealcalde de Quero y me dicen que e‖ os ya tienen y nosotros estamos con un
proyecto avanzando y eso se dり O desde noviembre de1 2016, se puso a travё s de
Cultura,pracucamente no se ha considerado esa recomendaci6n del proyecto comO
esb estpulado en ia ley senor cOOrdinador de Planincaci6n Estrat6oica.Arouitecto
Giovannv Pinto:En ese sentido yo quisiera como Funcionario poner mi voz de alerta,
yO fulinsistentemente,re insistente con olcios a:DepanamentO de Cultura para que

me proporciOne la inforlnaci6n,inclusive del lltirno olcio que le entregu6 ni siquiera

me envi6 el recibido, a ese nivel, pese a que es una dependencia de mi
departamento, tuve la gentileza de decirle a la senora O senOrita de Turismo que
haga elfavor de entregar a la senora de cultura para que me entregue el recibido y

ni siquiera me ha querido recibir el olcio, no se la senOra de Cultura que nivel
administrativo tiene aqur,que ni siquiera me quiso recibir el onciO senorメ lヽcalde(E):

Me pone manana mismo ei oFlcio para yo ordenarle a la de Cultura para que
comience a trabalar, esta semana tengo total pOtestad para poder disponer lo que
tienen que hacer y eso tienen que cumplir,cOn eso no creeran que estoy banado de
orgu‖o,sino sirnplemente haciendo cump‖ r lo que dice la ley,eso tiene que quedar
bien claro Sra 」efa de Cutura ino Arace!v Silva:Le coment6 el olcio no le recibi
Arquitecto es porque usted me pone que en repetidas ocasiones me ha enviado,yo
le explique cuantas veces nos hemos reunido y no hemos‖ egado a nada,yo habi●
con el seう o「 Alcalde yle mencionё  de esto y me dl10 que dele el oFcio ahi y que me
ponga a trabalar en eso Nosotros hace unos 15 dias atras asisumOs cOn Kassandra

a una reuni6n que nos invitaron desde el lNPC de Riobamba, en el cuai nosotros
‖evamos el proyecto real:zado con todas las cosas que e‖ os nos pidieron y el
proyecto esta encaminado, tenemos que hacer unos pequenos alustes mas que
todos son de forma no de fondo y se va ya a entregar, la semana anterior que nos
invitaron a ese seminario de patrirnonio fuirnos con Kassandra las dos y esta bien

encaminado lo que nosotros tenemos, ya es●  ‖sto lo del proyecto, tenemos
soiamente que ir a delar en Riobamba y lo vamos haceria semana que viene junto
con unos olcios a la parte administratva para que e‖ os nos adlunte una ncha que
necesitamos ingresar en el proyecto Senor Alcalde(E)l Melori cukura y Tunsmo
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fiestas den un resumen estadistico de la concunencia de los turistas, si tuvo 6xito, no
tuvo 6xito fue acogido, no fue acogido por la poblaci6n y no se tiene ese documento
y eso tiene que hacerlo, me dijeron que el 30 de Junio, pero no me dijeron el aflo, a
lo mejor ha de ser cuando ya salga de aqui de la Alcaldia o de Vicealcalde, ahi a de
ser cuando presenten, en todo caso eso tienen que presentar para los pr6ximos dias,
que no puede pasar de 15 dias, porque ustedes dijeron 30 de Junio. Sta. T6cnica de
Turismo. lnq. Kassandra Guevara: Perd6n sefror Alcalde, el levantamiento de
informaci6n estuvo a mi cargo, yo solicit6 al centro de ficrmaci6n turistica que es el
convenio que se tienen los GADS Municipales con el Gobierno provincial, el apoyo
de la Universidacl T6cnica y de la Universidad UNIANDES para levantar la
informaci6n, en total levantamos 450 encuestas a turistas que visitaron el cant6n en
estias fechas, el informe directamente presente y levantiamos ese dia, se les dio un
reftigerio a los chicos y directamente esto se tiene que hacer reuniones
permanentes, es decir C6mara de Turismo de Tungurahua, Gobierno provincial,
centro de informaci6n turistica, el Delegado de la UNIANDES, en este caso el
Decano de la hcultad de Turismo de la UNIANDES; Decano de la facultad de
Turismo de la T6cnica y entre todos nos sentamos y valoramos, el informe est6
elaborado ya, lo que ahora est6 basado directamente al sef,or prefecto y desde la
Prefectura tiene que mandarse con una carta al sef,or Alcalde que me dicen que
meximo hasta el dla lunes mandan, el informe ya est6 terminado, si no que ya no
depende de mi, esto depende mas de la instituci6n de afuera, porque yo como
instituci6n yo he cumplido mi trabajo en el momento en que usted me dijo, pero esto
tiene que ser tambi6n analizado por los T6cnicos con los que nosotroi trabajamos
bajo la Estrategia de Turismo, ellos tambi6n autorizan y se hace directamehte el
analisis respectivo y eso mandan ac5, yo creo que en esta semana ya lo entregan
directo, ahi est6 desde cuando se empezo a analizar, desde cuando se hizo la
reuniones permanentes con evidencias y fotos, asi que tenga un poquito de
paciencia, ya no depende de mi sino de los T6cnicos del Gobierno provincial. seffor
Alcalde (E): En todo caso usted debia hacer llegar un informe provisional indicando lo
que acaba de decir, porque en el oficio que usted me pone no dice nada de esto, si
usted conocla ya el resultado provisional eso tenla que mandar, decir esto es
provisional hasta cuando ratifiquen, en este caso el prefecto, en todo caso cumplan
porque eso es necesario, el concejo cantonal habia recomendado por varias veces
lo mismo, pero quedamos lo mismo que antes. En cuanto a los refrigerios el senor
Administrativo recomienda que se d6 en el mismo sentido a todos, no se si nos
equivocamos o fallamos, pero en todo caso lo que ya se viene viendo en estos
ultimos dlas en los cantones, lo que est5n dando en los cantones por ejemplo euero
hoy dia solo dio a los militares el refrigerio y participaron 59 comunidaies de euero
y cada cual ha sabido solucionar su refrigerio como pueda, sin embargo aqui se les
dio, pero eso pas6 en el pregon, en todo caso eso queda para los Concejales, para la
parte t6cnica hacer un analisis y ver si cumplimos la recomendaci6n que hace el
administrativo que se de en todos los eventos el mismo refrigerio a los de aqui y a los
que nos visitan. sefror Director Financiero: Algo habiamos comentado con usted Don
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Hugo al respecto de eso y practicamente la modalidad que hicimos para los
refrigerios del Desfile civico sali6 bien, ahi se dio a todos por igual y no sali6 muy
caro, sali6 a un precio bastante conveniente, el tema es del preg6n, justamente ahl
dado el n[mero exagerado de personas que participan era lo que se querla separar
un poco para los de aqui, como para los de afuera, pero hablamos comentado
tambien con usted respecto de que si nosotros limitando un poco se acordar6 usted,
eso fue visto por toda la poblaci6n de Cevallos, en el desfile de los ni6os
especialmente de las escuelas y colegios de ac5 habian sacado a todos, casi a todos
los estudiantes y no se apreci6 realmente una comparsa que tiene que ser un poco
esfucturada, casi con iguales movimientos, entonces ahi mds bien se aprecio un
desfile, un caminar de ciertas entidades educativas, lo que s[ es recomendable es
que mejoremos la calidad del desfile, no cantidad de personas, entonces en ese
sentido para anticipamos a esto que obviamente debe ser analizado y resuelto por el
Comit6, estamos en la posibilidad de que se requiera mediante oficio a cada una de
las entidades educativas un numero determinado de comparsas o un numero
determinado de estudiantes por cada comparsa, yo creo que con eso vamos a limitar
un poco el nrimero de personas, va a mejorarse sustancialmente el espectaculo, la
comparsa el baile de los chicos y el n0mero de personas que se reduce en esos
eventos va a permitir que a todas las personas, los estudiantes que participan se les
pueda dar el mismo refrigerio, porque al final de cuentas de 1,25 a 2,50 simplemente
otro d6lar 25 nada m6s, al reducir el numero de estudiantes en ciertas comparsas ya

vamos a tener para dar iguales a todos y no vamos a ir m6s alla del gasto. Senor
Alcalde (E): Todos tienen el informe que se analice las recomendaciones, vuelvo a
reiterar no es con el fin de orientar ninguna crltica a nadie, he fallado desde yo en
algunas cosas y eso tengo que reconocer personalmente y los otros que hemos
fallado tambien tenemos que responsabilizarnos de esas fallas y corregir para el
proximo afro, porque ahorita si ponemos a lamentar no vamos a rehacer lo que
fallamos, decir que esta vez fallamos pero la pr6xima no. Yo pienso que se ha hecho
lo humanamente posible, las coordinaci6n se ha hecho, creo que hicimos los
esfuerzos, el Doctor esta diciendo que hemos gastado $92.000 es decir no se llego a
los 100.000 porque hubo bastante gesti6n, bastante digo porque aqui qui6n meti6
pecho a las balas fue el companero Of,ate, hizo gesti6n para la carrera atl6tica; el
tema automovilistico el companero C6ceres tambi6n nos ayud6 en el tema de
gesti6n y los otros tambi6n hicieron su aporte. Hay una recomendaci6n por ejemplo
que yo no comparto, dice que yo tengo un presupuesto y no hemos gastado, pero si
yo estoy encargado debo decir primeramente para esta actividad yo necesito tanto y
tengo pero no he gastado y a traves de la gesti6n he realizado, entonces sobr6 esa
plata, yo tengo del presupuesto que existe utilizar y si requiero alimentar con las
gestiones, esa seria como recomendaci6n incluso para mi mismo porque tambi6n se
ha pasado en el tema de la gesti6n que hemos hecho. Yo m6s bien dejo en
consideracion y si hay algrln comentario de la parte politica, de la parte t6cn ica
bienvenidos porque esto en vez de que sea una critica destructiva, tiene que ser
constructiva para las pr6ximas festividades del 20 t 8, yo al menos ya he puesto un
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oficio a la seflora de Cultura para que presente la planificaci6n, porque tenemos que
cumplir con el artfculo 223 del COOTAD, presentar el pOA, pero tiene que estar
bien planificado, hemos fallado en el tema artlstico no se cumpli6, nosotros quisimos
traer al grupo de Don Medardo, la parte administrativa y de compras, eso en enero
ahi hemos de hacer, el rato que fuimos ya este ocupado ya no puede venir, entonces
tenemos que hacer con la debida anticipacl6n y la parte t6cnica yo sl aspiro que
mejore ese trabajo. Aqui se dijo por ejemplo al Jefe Administrativo vea hay que
contratiar la iluminaci6n para poner un juego de luces que tiene la Empresa Electrica,
no cumpli6, no quiso, habl6 con el lngeniero Astudillo y dice si no han venido hablar
como les voy a dar, pero aqui me dijo dice que estan quemadas toditas, entonces yo
ya no soy guagua, yo mafrana ya viro la esquina, ya no puedo creer y yo averiguo en
la fuente y eso sef,or Jefe Administrativo tiene que cambiar, si se da una disposici6n
como comit6, hay una ordenanza que dice presidente del comit6 y el presidente del
comite con todos ustedes tomamos decisiones y si se recomienda hacer esto se
hace, que vaya en falla o en mejora asi es, pero hay que cumplir. Senor Jefe
Administrativo: El oficio si fue por parte del seflor Alcalde, ahi esta ta senora
Secretaria redact6 el oficio, s6lo nos dieron las otras cosas. seffor Alcalde (E): El
lngeniero Astudillo dice ni me han pedido s6lo transformadores, yo le digo no creo
que cevallos sea Ia excepci6n, en Pelileo iluminado con esos focos qui alquila la
Empresa El6ctrica, en Pillaro esta la misma situaci6n, en euero no he visto,
entonces hay que poner un poquito de inter6s en cumplir, a no, es que el
Vicealcalde nom6s dice, nomds dice, no es asi hay que cumplir, claro yo hasta el
2019 estar6 de ahi ya no les ver6, ustedes van a seguir pero hasta el 2019 deben
cumplir al pie de lo que dice la ley, les guste o no les guste, eso debe quedar muy
claro. Yo m6s bien les dejo a consideraci6n si algo les he ofendido que no es un
asunto personal sino institucional, pero yo he hecho notar que hemos fallado todos
desde la cabeza hasta el riltimo, dejo en consideracion de ustedes, para la parte
polltica cualquier comentario, para la parte legislativa que se le d6 ei tr6mite que
conesponde este informe conforme est6 en el punto del orden. En consideraci6n
seriores. sefror conceial Abooado Mario Aouilar: De mi parte senor Alcalde doy por
conocido y apruebo el informe presentado. sefror Alcalde (E): Hay una moci6n det
sefror concejal Aguilar que se apruebe el informe sefrores concejales. sefror
ooncejal. Economista Luis Barona: Que se apruebe. sefror concejal Economista
Rodrigo ofrate: Yo antes de aprobar quisiera hacerle una consulta at tioctor paredes,
una vez revisado su informe habla un rubro por pagar al cantonal alrededor de $600,
este rubro en que se emple6. Sehor Director Financiero: euien puede informar de
esto. sra. Jefa de cultura: El cantonal es una revista de lo que me dijeron, yo hice el
proceso, se publico todo lo de cevallos, es una revista con la portada de la elecci6n
de la Reina y estaban personajes, obras y algunos eventos, ya este cancelado.
sefror conceial Economista Rodrioo oflate: El objetivo de la pregunta era porque en
realic,ad son rubros que et comite de fiesta lo puso y en realidad yo pens6 que era
una revista particular del sefror Alcalde, porque el onico que asom6 en la revista era
el senor Alcalde, yo pienso si se tom6 los rubros del presupuesto asignado por la
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Municipalidad al comit6 de Fiestas, tendriamos por lo menos de cortesia haber sido
invitados los concejales que se les de el espacio de una pegina o alguna cosita para
que salgamos por ahi, porque Glso contrario yo pensaba que era la revista del sefror
Alcalde y como tal pens6 que asumla el gasto, pero ahora con lo que usted me
acaba de ratificar que est6 ahi el senor Alcalde y se ha cogido un rubro de aqui, yo
solamente senor Alcalde encargado hago esa observaci6n, si son rubros que los
ponemos de parte de todos, yo pienso que todos tendriamos que estar considerados
y si no deseamos un pedacito de p6gina este bien, pero la cortesia es muy
importante, porque en realidad yo pensaba que esa era una revista del Alcalde y
como tal es la iba a gagat. Sefror Alcalde LE): Eso yo no he conocido me comentaron
el otro dia y yo dije cu6l tiene esa revista para ver, lamentablemente yo no habia ni
siquiera recibido para hacer un comentario, pero justamente eso senora de Cultura
para el pr6ximo affo usted tiene que mejorar en forma general el tema
comunicacional, vea yo como Presidente jam6s fue coordinado por usted para irme a
un medio de comunicaci6n, si no hubiese tenido mis amigos en los medios de
comunicaci6n, yo no podia difundir porque el Alcalde claro como autoridad tiene que
estiar en los medios de comunicaci6n, pero el habla s6lo del evento de la Reina,
ustedes vieron c6mo se pronunci6 cuando lanzaron las fiestas no se pudo decir,
cuando ponen equivocadamente que el Alcalde promocione el programa general de
fiestas, el Alcalde trene otra tarea, quien tiene que promocionar las fiestas es el que
est6 presidiendo el Comit6 de Fiestas y en medios de comunicaci6n jam5s
coordinado por Cultura uno, yo no estoy reclamando porque no he estado ahi,
porque yo no soy muy simp6tico a los medios de comunicaci6n, pero si tuve
demasiadas entrevistras, pero s6lo por la simpatia de los amigos, por ejemplo en
UNIMAX en ningtn espacio creo que ni el mismo Alcalde tuvo 45 minutos que me
daeron a mi, yo tuve en UNIMM 45 minutos de entrevista solo de las fiestas,
inclusive me preguntaron desde la historia como se inici6, mafrana estaren otros de
los que est5n aqui de Presidente del Comit6 de Fiestas, pero la obligaci6n de la
Jefatura de Cultura es agendar que el Presidente promoci6n las festividades de
Cevallos y eso no se hizo y ahora que comentan el compafrero Oflate, los Concejales
si han financiado la revista el Cantonal debian estar ahl por lo menos la cabeza, ha
6ste ha sido Concejal y eso ha pasado justamente y pasa y repercute en
resentimientos porque no se maneja de una manera m6s adecuada en esta parte
politica. Yo eso si le recomiendo hay que cambiar ese estilo de agendar las visitas, el
Alcalde tiene que ir con usted, con las reinas, hacer su actividad, pero el Comit6, el
Concejal tiene que ir a informar por ejemplo de Calzamoda que le entrevisten, de la
carrera automovilistica, el otro de la feria y ellos tienen que estar y el Presidente
tambien, usted si tiene amigos en los medios de comunicaci6n, fecil decir dale una
entrevista mafiana al Concejal Aguilar que vaya hablar de Calzamoda, que vaya el
Concejal Ofrate, hablar del automovilismo que manana se hace; entonces vea
primero estamos participando y estamos obviando este tipo de observaciones, la
recomendaci6n puntual que se cambie la modalidad. Yo no quiero ir con el Alcalde,
porque el Alcalde ha de decir yo me he de quedar sentado viendo, yo lo que voy a
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decir es tal dia vamos hacer esto,va a ver esto,esto y esto otro La parte legislativa
por favor,el senor cOncelal Agu:lar mociona que se apruebe eiinforme y ha hecho

un comentario ei companerO onate, ya se ha aclarado, no s6 si los otros senores
Concelales lenen alguna observaci6n, que se pronuncien senOra cOnceial
Economista Viviana Urrutia:Que se apruebe Senor cOnceial Marco caceresi senOr
Alcalde encargado companeros,de igual manera yo doy por∞ nocidO y desde luego
apruebo elinforme que usted presenta,solamente con una un:ca Observaci6n que a
lo largo de todo este uempO 10 he venido haciendo,especialmente al Jefe de Ta!ento

Humano que ut‖ ice una buena estrategia para ir fOmentando el cOmpanerismO entre
todos, pOrque aquF particularmente en algunos eventos se ha visto de que yo no
estoy delegado,puede estar el otro companerO sin poder que hacer y el otro no hace

nada o sirnplemente las personas que estaban delegadas para ta:evento ni siquiera

aparecieron y delaron a una sola persona o a la persona que estuvo al frente so!o

Entonces que se siga motivando a la gente,somos un equipo de traba10 que todos
debemos arrimar el hombro,no sOlamente yo no he sido designado y por eso no lo
voy hacer,somos un equipo, somOs un conjunto,somos una instituci6n eso nomas
senor Alcalde senor Aicaide(E)i Con esa observaci6n aprobamos no s6 si haya
a196n cOmentario de la parte tё cnica,pOrque tambi6n tienen que hacer comentarios,
yo si es que cometi errores O he lastimado alguna deb‖ idad de ustedes por favor
digan,si ya sa!en afuera ya nO uene vandez senOr PrOcurador sindi∞ :Deb:do a la
carga laboral que manelo, no he pOdido entregar el informe, sin embar9o lo he
reducido ha escrito haciendo dos observaciones, la una es que si serfa importante
que se estab!ezca un programa bien establecido tto para 10s procesos contraCtuales

y pre contractuales, eso nos genera despu6s inconvenientes para pagar a los

contratistas y por Otro lado si es necesario tarnbi6n conversar y promocionar de una

manera mas adecuada con la Policia Naclona! para brindar melor seguridad a la
ciudadania,pOrque el dia del Desttle asisto donde un miembro de la Po‖ cra Nacional
y no tenia equipO de radio,no pOdra tOmar procedinliento pOrque no estaba dentro de

sus competencias y hasta buscar ai encargado de la segundad nOs tOm6 muchisirno
tiempo,no por mi casO,sino porque podrb haber sucedido cualquier a!tercado y era
diftil que la Ponch intervenga de una manera efectiva, esas son b6sicamente las
observaciones del informe Senor Alcalde(E):Alg`n otro comentano de la pane
t6cnica Senora」 efa de CuLural Yo solamente querra decrle que si en elinforme que
usted me hizo llegar, se toma en cuenta los eventos de lo que me dice usted de las

mingas o se puede ir depurando, se puede poner las mismas actividades que se
hlcleron el ano ante10r senor Alcalde(E):Algunas pueden coincldlr pero otras hay
que cambiar, porque redundar en !o mismo hace cansino las festividades, por

ejemplo lo que debemos cOnsiderar es en ia pЮgramaci6n hay que hacer un‖ stado
de Colegios,he conversadO cOn la Direcci6n Provinciai de Chirnborazo,dicen no han

invitado a m6s cOlegiOs y eso habiamos coOrdinado tamb:6n aqui pOr el tema
econ6nnico,pero qu6 ha pasado cOn el comentario de la gente,dicen que el Desl:e
Civico Mi‖ tar ha sido muy cono senOr Director Financieお :La gente estaba tranquila
Seno「 Alcalde(El_En esto de los eventos hay comentanos en prO y en contra,peЮ
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en todo caso yo pienso que hay que traer colegios emblem6ticos unos dos de
Riobamba, no hay que olvidarnos del Mejia, del Montufar, del Fernendez Madrid de
Quito que son aliados de nosotros, inclusive nos han llamado que porque no les
hemos invitado, fue un tema legal que no nos permitieron, est6n prohibidos yo si hice
la gesti6n pero a traves de la Direcci6n, no hemos hecho al Colegio. Entonces la
Direccidn de Educaci6n dice han ido con casco a desfilar y han incumplido la norma,
no pueden ir, el Bolivar por eso no vino al desfile porque han venido con casco a
Huambal6, e todo caso hay que invitar al colegio de Riobamba, hay que invitar a los
Colegios emblematicos de Pichincha y l6gicamente no s6 c6mo lo vieron la
participaci6n de esas Bandas de guerra de los centenarios, unos han dicho que ha
estado bien, otros han criticado, pero yo al menos personalmente yo les vi bien a
esos viejitos tocando la banda de guena. Senor Director Financiero: S6lo que se
atrasaron un poco. Seflor Alcalde (E): Ellos tenian sus cosas, en todo caso eso
tambi6n hay que poner a esos colegios, inclusive del Bolivar el oko dia hablaron
conmigo los seiiores que quieren venir el pr6ximo afio, entonces hay que
considerarlo aqui para que se ponga en la planilicaci6n, usted presentar5 y nosotros
con el Comite y los Concejales haremos la aprobaci6n correspondiente y daremos
una revisi6n y ya tiene que venir con costos, porque uno de los errores ha sido la
carrera automovilistica se provey6 vea ponga los alimentos para los jueces, pero el
rato del rato llegaron periodistas, llegaron las autoridades del TAC y quien tuvo que
afrontar el Concejal Oiate y quien habla; la carrera atletica igual, alimentaci6n para
los entrenadores y eso me estaba olvidando, usted de Cultura tiene una de las
competencias de programar actividades deportivas y aqui ha habido asignado un
T6cnico para el Municipio para que sea entrenador de atletismo, de varias
especialidades pero aqul en algun momento no s6 qui6n ha dicho ellos lo que
requieren 0nicamente es el pasaje de ida y vuelta, pasaje en bus no en taxi y no se
ha permitido, ese T6cnico ha sabido venir a Quero a estar viendo como monitor del
otro y en Quero si estdn ejecutando y aqui no esten utilizando a ese T6cnico de la
Federacion Depoftva de Tungurahua, nosotros nos enteramos porque invitamos a la
Federaci6n que nos ayude como jueces, crono metristas y asesores para la carrera y
ellos vinieron. Entonces eso hay que tomar en cuenta tambi6n para motivar porque
una de las cosas que hay que implementar y ojal6 el lngeniero Bayas se motive para
que pavimente la plataforma de la Ambato - Huachi - Pelileo y formar el club del ciclo
paseo y de caminantes de Cevallos y coordinen con la Federaci6n Deportiva usted
Sra. de Cultura para que se explote la presencia del T6cnico, en entrenar en motivar
a la gente para esa actividad deportiva. Sefror Director Financiero. La riltima cosa,
como dice que ya se puede ir programando para el proximo ano, que se adelante con
la planificaci6n, usted mismo estaba diciendo enantes que habido algunos eventos
en donde hemos desperdiciado recursos, eso habrla que tomar muy en cuenta, si se
podrian reducir m6s bien ciertos eventos y mejorar notablemente algunos otros que
s[ tiene presencia masiva de personas, ojala con buenos artistas, con un buen
especteculo y hacerlo un poquito m6s reducido en el tiempo inclusive, porque se
inicia en Abril y se termina en Junio, eso es demasiado largo, se puede reducir un
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pOcO!。s tiempos y hacer unos tres o cuatro espectacu10s bien puestos en el canOn
que va a dar mucho mas realce y la gente se va a senlr m6s conforme y delar de

hacer ciertos eventos como usted mismo lo dり o y yO tambi6n he constatado que sea
desperdiciado recursos, esa es una recomendaci6n y en deflnitiva yo si qulero ser

bastante optimista mas bien en decirles que tanto el pregon con sus cosas,como el

Desfile civico tuvieron una buena aceptaciOn de la gente,yo oomo estuve caminando
por esos lugares,la gente rnuy tranquila y en delnitiva creo que todos los eventos de

la canonizaciOn en un 80%de postivismo y de aceptaciOn senOr Alcalde(E): La
senOra tiene que considerar ias observaciones que estan en el informe, hay que
obviar orquestas para la feria agron6mica, una banda buena Senorita Tё cnica de
Turismo:El companero DiegO Hoyos esb de vacaciones,hemos estado asistlendo a
las feria de los cantones y en este caso una observaci6n que nosotros tenemos,el
no esta pero si hay la oportunidad de decir, la feria que estamos haciendo
normalmente dentro del Centro de acopio,nO estt tan enfocada en el aspecto de que

no se puede exhibir muchO, estabamos pensando si se puede dar en la parte
comercial,como cuando se construy6 el Coliseo en la parte del piso mandaron hacer

una aifbmbra me parece que es de caucho para protecci6n del pisO y pOner tal vez
ahi algunos estand en la parte de afuera,entonces en este caso la gente que viene
porque por ahi es el sector comercial estrat6gicO, dOnde la gente viene compra y

visita puede de paso ir visitando pOrque aca esta cerrado y alelado y hay muchos
productores y muchos emprendimientos que nos han topado y nos han dicho que no

han vendido nada y que ha estado mala la Ferla para e‖ os aquF en el cant6,pudiendo
hacer de la siguiente manera arriba,donde entrarian unos 50 eXpOsitores dentrO del

Co‖ seo,unos 20 como maxirnO en la parte de afuera,se venderia melor ahf,estarFan
melor situado, en este caso 10`nicO que necesitariamos es la parte de los senores

de ia cuadri‖ a que nos ayuden∞ n la limpieza de la basura senorノ lヽcalde rE):Eso
hay que hacer un analisis cOn el comiに   para ver d6nde se hace, puede haber
falencias en el tema del mercado, la otra cosa es ia feria mismo y es que falt6
motivaci6n de!T6cnico,que van a venir emprendedores de Bolivari de Chimborazo,
de Cotopaxi,eirato delrato ha ido a traer un shaman por ahi de esos que‖ mpian,:e
falt6 ese rrnpetu esa melorra deitё cnico,ahi esta:a relaci6n 201 5‐ 300 estand ahora
170,que signinca y pOr esO he puestO a la senora Tё cnica que haga la coordinaci6n
por quienes tienen que hacer esto, para que ustedes propOngan ia planiflcaci6n al

ComitO y al Concelo,decir aqur queremos hacer por esto y pOr estO Otro,entonces es

iuStamente eso lo que queremos hacer ahora con ios errores que ya hemos
∞ mentado, que desde el Pres:dente del comit6 hasta el ll」 mo Funcionario ha
cometido,eso pu‖ r y que salga de la melor forma, s:usted cree que es el Coliseo,
prOpOnga y coordine con ia senOra de Cultura y diga nosotros ya no queremos hacer

en el centro de mercadeo,hagamos aca,irnaginese la idea mia como era,la Mocha
―Huachi con la exposiciOn teCno16gica le‖ evo y le present6 al Coronel Sanchez de
la ESPE, el rato del rato el COrone: Sanchez viene con un aparato para medir los
terremotosi el Centro de investigaci6n aeronomica de la FAE armar carpas para que

aprenda hacer campamentos,eso pas6 el viernes en la Mocha― Huachi, algunos ni
つ
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vieron, el colegio Cuayaqu‖ con unas llmparas porque, porque falt6 coordinaci6n,
vea!a Rectora del Colegio Guayaquil el de aqur de la uni6n, dりo tOdO para usted
para Ceva‖os y el rato dei rato falt6 coordinaciOn hay que motivar tambi6n al
T6cnico,que melore sus capacidades de gesti6n si yO ya voy y le present6 al del
MAGAP, ai del conselo Provincial,el rato del rato fal16,entonces hay que melorar
eso, entonces la potestad y se le puso en el olcio que coordine con ias diferentes

Jefaturas y todas!as cosas que se crea melorar hacerlo,entonces esta aprObado ese

informe por la parte legisiativa, hemos recibido los comentarios de la parte t6cnica
para melorar estos eventos que tenemos que hacer RESOLUCiON lll.2017 Lueqo

V:しじ●Iしaluu ―  
「
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CONOC!M:ENTO Y RESOLU DEL OFiCiO No 009‐AETMC‐2017 DE FECHA
20 DE JULiO DE 2017,SUSCRITO POR EL:NG.VIN:CiO FRE:RE,PRESiDENTE
DE LA ASOCiACiON DE EMPLEADOS Y TRABAJADORES DEL GAD
MUN:CiPAL DEL CANTON CEVALLOS, MEDIANTE EL CUAL SOLiCiTA SE
PERMITA UT:L!ZAR PARTE DEL LOTE MUNiCIPAL UBiCADO EN EL BARR:0
ViNCES,PARA TRABAJARLO Y OBTENER FONDOS PARA LA:NSTITUCiON.
Se da lectura de1 01cio ・Ceva‖ os,20 de」 ulio de 2017 0flcio No 009-AETMC-2017
Abogado MaunciO mranda Bad‖ lo ALCALDE DEL GAD MUN!CIPAL DEL CANTON
CEVALLOS Presente‐ Reciba un∞rdial y atento saiudo de qulenes conformamos
:a Asociaci6n de Empleados y TrabaiadOres de:Municipio,a la vez que auguramos

6xitos en su labor en benenclo del canOn A la vez que nos perrnitirnos solicitar de la

manera mas cOmedida,se nos permita ut‖ izar una parte del lote Municipal ubicado
en el Barno Vinces,para trabala‖ o y de esta manera obtener fondos para nuestra
lnstituci6n,ya que al momento este predio se encuentra abandonado En espera que
nuestro  ped:do  sea  aceptado  desde  ya  anticipamos  nuestros  sinceros
agradecimientos Atentamente ing vinicio Frere F Presidente-0!impo NaraniO A
Secretano" Hasta ahi eltexto de1 01cio Senor Alca!de(E): SenOres miembros del
Concelo hay una petici6n de la Asociacion de Empleados a trav6s del Sr Vinicio
Freire,dice que qulere utilizar parte dei terreno delヽ ′inces para hacer una actividad
agricola y de esa manera buscar recursos para la Asociaci6n,  es●  en
consideraciones ese pedido senores miembros dei concelo Senor COnceiai
Economista Luis Barona Senor Aicalde perdone la palabra, cuう l es la Flgura legal
para poder dar este predio, esta parte de! predio, porque nos acab6 de ilustrar e:

senOr Juridico que no pOdemos dar los bienes p`blicos en pr6stamo, como lo
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hariamos con la Asociaci6n Seno「  PrOcurador SindicO: De igual manera un
comodato   Senor conceial Economista Luis Barona La asociaci6n es Senor
Procurador Sindico: La asociaci6n tlene personeria luridiCa senor Alcalde (E):

senOres cOncelales esta a consideraci6n,dicen que no es iuridica SenOr cOnceial
Economista Luis Barona: Perd6n senor Alcalde, delnitivamente no entiendo quё
podemos hacer aquF, hace rato en otro punto igual oos dirnos ias vueltas
precisamente pOrque teniamos el respaldo de que nO podemos dar un bien en
condiciones que no sean legales, ahora estamos practicamente en el mismo tema
que interesante fuera entregarles e!predio que es un predio que es● abandonado y
que se lo de uso,se!o saque provecho y rnas a`n en benenc10 de nuestro Municipio,

de la gente que labo「 aa“ ,pero a mirne“ nlita un poco ei tema legal∞ mo vamos
aprobar a19o si no tenemos los argumentos legales para hacerlo,daria nuevamente
pOr ∞ nOcidO Senor Alcalde (E): Algun otrO criterio senores cOncelales senOr
Conceia:Economista Rodnoo Onatei si me permte senor Alcalde encargado,bueno
yo tambi6n quisiera saber cull es ia parte que van a ocupar, una parte dicen pero

cual es ia parte que van a Ocupar,pOrque aparte de lo legal que habla el companerO

Concelaltendria que venr adluntado porlo menos el pe面 :,elうrea que van a ocupar
para tener un conocimiento mas claro,porque asi de buenas a primeras francamente

no veo procedente slnceramente senOr lnceniero Vin:cio Frerei senOr Aicalde,
senOres cOncelales,companerOs al respecto nosotros estuvimos ana‖zando y en
verdad dentro de la parte de lo que es ya ei proyecto denominado Parque de la
fam‖ia,ahi ustedes conOcen que va a haber ciertas areas para determinadas cosas,
para cic‖smo,puede ser para caminar,lo que se trata es de buscar o de identincar a
trav6s de Planincaci6n donde va a existir una うrea especificamente que va a ser
agricola o que se va a trabalar una parte agricola, para mas o menOs en esa parte

trabalar la Asociaci6n,pOrque no podemos decir vamos a ul‖ zar todo el terreno,
pOrque en verdad se habia conversado con ellngeniero DiegO Hoyos y ё:rne decia
que ya estaban delinlitando ciertas`reas en las que van a ir ubicando por elemplo

arbOles,van a ir pOcO a poco adecentando,entonces nuestra idea era como parte de
la Asociaci6n que se identiflque un area en donde se pueda hacer parte agricola,
pOrque ustedes ven que ia mayor parte de los parques si ex:ste esa area
determ:nada agri∞ la y que tranqu‖ amente se podrra r trabalando O ade!antando por
parte de la Asociaci6n y dentro de ia planificaci6n o dentro del p!an que se tiene ya a

nivel general ir ubicando si va a existir aigunos salones, si  va a existir algunas

canchas,ir determinando ahl, eso era mas O rnenos lo que tenemos planincadO En
verdad nuestra Asociaci6n tienen los estatutos aprobados por el MIES pero no estan

actua‖ zados,tenemos que hacer una actua‖ zacion dentro de esos estatutos,pero si
es iegalizada,en este caso estamos desactualizados,estamos tratando de buscar en
este caso de legalizarlos correctarnente para estar enmarcados dentro de lo que dice

la ley senor Aica!de(E):Alg6n otro cnter10 de la parte legisiatlva senor cOnceial
Marco Caceresi sen。「 Alcalde encargado,  companeros cOncelales, senores
Tёcnicos,de igual forma a mf rne hubiese gustado tener algun OtrO respa!do,pOrque

dice punto del orden del dia conocimiento y resoluci6n, cono2CO del olcio pero no
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tengo herramientas necesarias para emitir una resoluci6n, porque primero no viene
con un anelisis juridico, lo que decla el compafrero Barona; segundo la propuestia
tiene que venir con un perfil, un qu6 voy a hacer, que espacio voy a utilizar, porq ue
sabemos muy bien que no solamente es el espacio fisico, vemoi que tambi6n hay
una agua de regadio, si van hacer uso, no van a hacer uso o qu6 fin tiene, hay
muchas cosas por pulir dentro de eso, lamentablemente para mi manera muy
personal no tengo las herramientas suficientes para emitir una resoluci6n, sino que
solamente un conocimiento de una manera personal, de tener todas las herramienGs
o algo que nos respalde en la parte t6cnica legal con mucho gusto yo emitirla una
resoluci6n, sefror Alcalde (E): Aloun otro criterio companero Aguilar. Sefior conceial
Aboqado Mario Aouilar: Seior Alcalde encargado, compafleros Concejales, de mi
parte acogiendo lo que dice el compafrero Cdceres, Rodrigo Ofrate, deberian
habernos presentado un proyecto, cu6l es el metraje exacto que necesitan ocupar
ahi el Articulo 2077 del codigo civil esta estableciendo en su inciso final como nos
pidio el argumento legal el compaflero anteriormente, el2077 establece que mientras
no se entregue la propiedad se puede prestar, cuando se entregue la propiedad
municipal ahi reci6n se configura el comodato ya lo revisamos con los compafreros,
ya les di el articulado, ahl se puede configurar el comodato, puede servir tanto para
las Playas como puede servir para los compafreros, lo que me gustiaria saber el 6rea
exacta que se va a utilizar para que se pueda dar en comodato. Senor Alcalde (E):
Yo al menos pienso que ese terreno se debe utilizar todo a excepcion de lo que ha
dejado amontonado sub base y eso le cobramos lo que produce ahi, yo al menos
recomendarian dos cosas, s6lo dej6 como idea, ni siquiera como propuesta. La
Asociaci6n de Empleados debe hacer una propuesta con un proyecto, cuanto tiempo
van a utilizar el terreno y la condici6n seria solicitar que el Municipio les d6 en calidad
de arriendo, el valor tendrla que ser negociable, hacer un proyecto, si bien es cierto
aqul se hizo una recomendacion al lngeniero Hoyos que siquiera eso vaya dejando
de recuerdo, porque en el tema agricola no se ve ning0n resultado, yo habia hecho
algunas reuniones aqui con los Concejales de la Comisi6n Agricola y le he dicho
siquiera ponga erboles, porque los 6rboles se demoran de seis a siete afros en
crecer, siquiera vaya dejando d6nde esta el disef,o, se le pidi6 al Arq. pinto que
cambie porque ese diseno que tiene del Parque, pero s6lo est6 previsto
estacionamiento y cosas que yo al menos pienso que nunca han de hacer, teatro,
sala de convenciones y parqueadero como si fuera la ciudad como euito,
parqueadero al carretero y parqueadero vla la Florida, yo al menos por eso es una
posicion particular, yo le dije al sefror Arquitecto Pinto que haga una reestructuracidn
y presente al Concejo Cantonal para ver c6mo deberfa quedar el parque de la
Familia, porque si hacemos una copia de lo que es el de Banos, el de euisapincha
tiene otro sentido, Cevallos no es una ciudad tan grande para tener sala de
convenciones, tener un teatro, unas canchas, al menos de la vision del prefecto que
ahi si podrla ayudar, hacer un Parque tipo Quisapincha, tipo Baf,os que es
netamente ecologico, hasta que eso suceda yo recomendarla que la Asociaci6n de
Empleados presente un proyecto para que siembre parece que es seis o siete
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cuadras, que eso siembre porque ahi ha de tocar disminuir esas partes que eran
galpones,lo que esta con sub base y todo eso y que todo siembre en macro,porque

si van a sembrar un canterito de maLと , un canter:to de alverla, no van a sacar la
ut:‖ dad, ni para el paseo, entonces serra :rnportante de que ustedes hagan un
proyecto,tienen a un ingeniero Agropecuario para que ёl haga el anteproyectO,pero
de todo, porquё le digo de tOdO, el companerO caceres dllo no se sabe qu6 van
hacer el agua,el agua tienen 24 horas de la Ambato― Huachi― Pe‖leoi 7 horas y
media de la Mocha― Huachi; de la Mocha― Huachi es● n pagando de gana,de la
Ambato― Huachi― Pelileo no se si estaran pagandO,pero tienen desperdiciado eso,
yo pienso y eso si seria desde mi punto de vista buscando ia igura lurFdica,tienen un

Asesor」 uridico,lenen a un companeЮ cOncelal tambien que es Abogado que
conoce esa parucularidad,como se podrra hacer un convenio para que slembren en
macro,pOrque si van a sembrar una partecita,porque ya estt el diseno,perO cuando
van a ser el diseno,nlientras tanto se estう desperdiciando cuanta cantldad de agua y
pueden tener uti‖ dad cuando ustedes siembren en macro, usted es agricuttor igual
que yo y sabe, si va a sembrar un canterito de papas, no le alcanza ni para la

furnigaci6n,pero si siembra las siete cuadras,plerde o gana,pero tiene un resu!tado

inal,yo sile recom:endo que para aprobar eso presenten un prOyecto,indicando el
tiempo y culles son las condiciOnes,pOrque usted tiene que decir a ver el agua van a

uti‖ zar ustedes pero ya ienen que asumir ustedes, estoy poniendo s61o en la
irnaginaci6n, ustedes van a pagar del agua, hay tractores que esttn ahi no mas
baratos que les dariamos arando,eso en unos dos dFas ya esb arado y guachado y
si hay que tecnincar elriego ahorita que esb ese proyecto tambi6n,pero 16gicamente
respetandO donde se senale que vayan creciendo los arbOles para que a ttturo ya
esに el Parque de la fam‖ ia,esa es mi recOmendaci6n puntual ahi si veran ustedes
senOres cOncelales como se da ei tratamiento del pedido de la AsociaciOn de
Empleados A consideraci6n senores que tratanliento le dan a este pedido se da pOr

conoddo hasta que se haga b re∞ mendad6n o a咆
`n OtrO cltenO senOr cOnceblAboqado Ma口o Acuilar Senor Alcatte de mi parte que se les d6 nom6s a b

Asociaci6n previo a la entrega formal del local, que nos entreguen el prOyecto que

necesitan, el rnetrale que van a utilizar dei terreno y que se les d6 a la Asociaci6n

Senor Alcalde(E): Hay una moci6n senor cOncelal Agu‖ ar que se les d6 previo a la
presentaci6n del proyecto y que la Asociaci6n indique cuantOs metros van a utilizar

de1 6rea de terreno del Parque de!a Fam‖ ia de Vinces Tiene apoyo esa moci6n
SenO■ COnce口 |「E∞nom:sta Rodrigo Onate:No tengo ning6n problema senor
A!ca!de Senor Alcalde rE):Se apruebai entonces se acepta el pedido previo a la
presentaci6n del proyecto,indicando el area y las cOndiciOnes del sistema del agua

de riego, que el Doctor les ayude en el tema juridico para que saiga bien
RESOLUC:ON l13.2017L
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mediante la fioura leqal oue corresponda. Una vez que se ha agotado el orden del
dia de la sesi6n, el senor Alcalde (E) agradece por la presencia y da por clausurada
la misma, siendo las 15H43.38.
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